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POUR L'ENREGISTREMENT D'ARMES DE CATEGORIE C - OBLIGATION D'AVOIR OUVERT SON COMPTE SIA ET 
SON COMPTE CHASSEUR (Sauf pour les détenteurs de licence de tir). Merci de nous fournir vos documents sur le stand du 
Game Fair ou par mail (en cas d'achat uniquement) : blois@poussecornet.com 
 
POUR TOUT ACHAT D'ARMES DE CATEGORIE C : L'acquéreur devra présenter OBLIGATOIREMENT sa carte 
d'identité et son permis de chasser français uniquement, en cours de validité (2022/2023) ou licence de tir française uniquement, 
en cours de validité.  La délivrance des armes de catégorie C ne se fera qu'après consultation du fichier FINIADA. Les détenteurs 
d'un permis de chasser doivent, obligatoirement, avoir créé leur compte SIA. L'inscription de l'acheteur d'une arme de catégorie 
C au fichier FINIADA entraînera automatiquement la nullité de la vente. Pour les personnes étrangères n'ayant pas ces papiers, 
ils devront se faire représenter par un armurier français pour l'achat.  
 
Frais de vente : 25% et 14.28% (* pour lot judiciaire) - Coût supplémentaire pour enregistrement : 30 euros/arme de catégorie 
C à la charge de l'acquéreur 
 

LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

1 

 

Carabine FLOBERT, calibre 6 mm bosquette. Bronzage et jaspage refait. Canon 
rayé  de 560 mm. Poids: 1.4 kg. Longueur totale : 950 mm.  

Catégorie D 

50 / 80 

2 
 

Fusil semi automatique BROWNING (fabrication Herstal Belgique) calibre 16/70. 
canon de 68cm, Longueur totale : 118 cm. Numero de série: 1651465. Frais 
judiciaires 14,28%TTC 

Catégorie C 

100 / 150 

3 
 

Fusil de chasse SMFM SAINT ETIENNE calibre 16/70 à canons juxtaposés de 68 
cm, choke rectifié JG, double détente, crosse noyer de 36,5 cm. N°84326. 
Catégorie C. Frais judiciaires 14,28%TTC. 

50 / 80 

4 
 

Carabine à verrou J. GAUCHER modèle colibri, calibre 22 LR canon de 57 cm, 
crosse de 35,5cm. Longueur totale : 102,5 cm. N° 013876. Catégorie C. Frais 
judiciaires en sus : 14,28% 

40 / 60 

5 
 

Fusil de chasse Browning GTI calibre 12, canons superposés  de 76 cm avec bande 
ventilée, crosse de 36 cm.Vendu avec sa malette Browning. N°28391. Caégorie C. 
Frais judiciaires 14,28%TTC 

300 / 500 

6 

 

Fusil superposé FALCOR, modèle 958, calibre 12/70, canon de 70 cm avec 
bronzage d'origine (intérieur miroir), crosse avec son vernis avec plaque de 
couche au modèle d'origine (pas de jeu au tonnerre). Longueur totale 111.5cm. 
N°61997. 

Catégorie C 

 

100 / 150 

7 

 

Fusil superposé Régis DARNE, calibre 12/70, canons de 70 cm, bronzage noir bien 
présent (intérieur presque miroir, pas de jeu au tonnerre),  bascule garvée avec 
son jaspé d'origine, crosse et longuesse avec leur vernis d'origine, bien quadrillée, 
plaque de couche au modèle. Longueur totale : 112 cm. N° 42974. Catégorie C 

100 / 150 

8 

 

Fusil semi automatique BROWNING (fabrication Herstal), calibre 12/70, canon 
avec son bronzage d'origine (intérieur miroir), crosse anglaise bien quadrillée 
finie par la plaque de couche d'origine (fente à la longuesse). N°41593. 

Catégorie C 

100 / 150 

9 

 

Fusil semi-automatique ETS LAJUS (Paris - Biarritz), calibre 12/70, 3 coups, canon 
miroir de 69 cm, bronzage présent, accident au talon de la crosse, trois coups. 
N°E7741. 

Catégorie C 

80 / 120 

10 

 

Fusil Français Super Charlin - Saint Etienne. Canons superposés Heurtier calibre 
12. Long. canon 70cm. Pour droitier visant avec l'oeil gauche. Années 1960's. 
N°4828. Etui jambon en cuir marron. 

Catégorie C. 

100 / 150 

11 
 

Fusil de balltrap Browning modèle GTI, canons superposés à bandes ventilées 
(long. 71cm). Chockes intercheangables. Calibre 12. N°30417PR. En mallette 
Browning. Catégorie C. 

150 / 200 
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12 

 

Etui jambon marron façon reptile. Long : 74cm. Usures 10 / 20 

13 
 

Carabine espagnole à air comprimé COMETA-100 Féria calibre 4,5/.177. 
N°691907. Catégorie D 

Frais judiciaires : 14,28%TTC 

10 / 20 

14 

 

FUSIL de chasse à canons juxtaposés. Gravé Martin Steel. Long : 110,5cm. Long. 
canon : 76cm. N°13979. Avec kit nettoyage. 

Catégorie C 

50 / 80 

15 

 

Fusil superposé WINCHESTER, modèle 400, calibre 12/70, canon de 71 cm 
(bronzage présent, intérieur miroir), crosse avec son vernis d'origine (plaque de 
couche à changer, pas de jeu au tonnerre) . N°K411348. 

Catégorie C 

150 / 200 

16 

 

Fusil superposé SILMA (Italie), calibre 12/70, éjecteur, canons de 70 cm, bronzage 
un peu blanchi (intérieur miroir), bascule gravée crosse dans sa longueur avec 
plaque de couche. Longueur totale 113 cm. N°3391. 

Catégorie C 

80 / 120 

17 

 

Fusil semi automatique Renato BALDI, calibre 12/76, canon avec son bronzage 
d'origine brillant, canon de 69 cm (intérieur miroir), crosse en noyer avec son 
vernis. N°E02731. 

Catégorie C 

80 / 120 

18 

 

Fusil semi automatique FRANCHI, modèle Arc (Luxor Sport) fabriqué pour VERNEY 
CARRON, calibre 12/70, canon bronzage d'origine (intérieur presque miroir),  
carcasse noire, bois reste de vernis. N°D19492. 

Catégorie C 

120 / 150 

19 

 

Fusil superposé VERNEY CARRON, modèle SAGITAIRE, calibre 12/70, éjecteur, 
canon de 71 cm (intérieur miroir, bronzage, jeu au tonnerre présent),  crosse 
modifiée et fêlée (manque bois sur le devant). N°301948. 

Catégorie C 

80 / 120 

20 

 

Kipplauf G. RETZ Goldlauter, calibre 8 x 57 JRS, canon octogonal de 64 cm, double 
détente, stecher, crosse pistolet de 37,5 cm en noyer sculpté de biches, cerfs, 
sangliers et feuillages et incrustation probable d'argent. Rallonge de la crosse de 
4 cm. N°°serie 1311 - canons: 1311 et 1081 80. Longueur totale 106 cm (manque 
un écusson). 

Lunette Zeiss Diavari Z 2,5-10 x 52. Montage à crochet N°153396. 

RETZ & Sons armurier à Suhl en Allemagne. 

Catégorie C. 

Avec étui velours vert 

2000 / 3000 

21 

 

Kipplauf modèle H. BLASER JSNY BL820 calibre 300 Win mag, culasse tombante, 1 
coup, canon rond de 62,5cm, crosse de 38 cm (rallongée). Longueur totale: 119 
cm. N°55119. Equipé d'une lunette Zeiss Diavari Z 1,5...6 x 42.  N°182091. RGA 
BT176.  

Catégorie C 

Avec étui cuir marron 

2500 / 3000 
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22 

 

Fusil superposé MANUFRANCE FALCOR, modèle 1972, canon de 71 cm (chrome 
intérieur sans jeu au tonnerre). Crosse avec son vernis d'origine, bascule gravée. 
N° 97 579. En valise noire.  

Catégorie C 

200 / 300 

23 

 

Carabine semi automatique BROWNING modèle à boitier acier BAR (MK1 - MK2), 
cal. 300 win mag. Avec lunette de visée Aimpoint modèle 2000 montage fixe. 
N°137PR11068. RGA AD190. Catégorie C 

300 / 400 

24 
 

Fusil juxtaposé Darne R13 calibre 12/70, canons de 70 cm, double détente, crosse 
noyer 36 cm, Long. totale 110 cm. Intérieur canons miroir. N° 5R10. RGA BO987.  

Catégorie C 

100 / 150 

25 
 

Carabine à culasse GRAS 30-284 nolasco modèle 1884 M80 M14. canon lisse. 
N°17517 - 6176. Catégorie D - Vente libre 

40 / 80 

26 
 

Fusil artisanal français GAUCHER canons juxtaposés 72cm, long crosse 38cm, 
calibre 12/70. N° 96996. RGA AX828. Catégorie C 

50 / 80 

27 
 

Fusil Manufrance ROBUST modèle 234 à ejecteurs, canons juxtaposés 70cm, long 
crosse 37,5cm. Calibre 12/70. Intérieur canons miroir. N° 704524. RGA BA056. 
Catégorie C 

50 / 80 

28 

 

Est ce là? Fusil GUERINI PINTOSSI, canons superposés. calibre 16/70. Long. totale : 
110cm. N°18835. Catégorie C 

80 / 100 

29 

 

EXCEPTIONNELLE CANARDIERE à bloc basculant et verrouillage par levier. Fin du 
XIXème siècle. Longueur 370 cm. Catégorie D. 

1500 / 2000 

30 

 

Fusil GRAS transformé chasse  MFA de St Etienne, calibre 16. Baguette en fer. 
Canon lisse  de 692 mm. Poids: 2.6 kg. Longueur totale : 1160 mm. N°série: 
39100. 

Catégorie D 

100 / 200 

30.1 

 

Fusil monocanon RECTA type Simplex calibre 16/70. Longueur totale: 110 cm. 
N°21806. Catégorie C RGA BK 653. 

50 / 80 

31 

 

Fusil superposé Luigi FRANCHI, modèle Falconet, calibre 12/70, éjecteur, canon 
miroir, bronzage brillant, bascule Ergal mono détente (pas de jeu au tonnerre),  
crosse pistolet avec son vernis, (plaque de couche à changer). N° 5175978. Valise. 

Catégorie C 

120 / 180 

32 

 

Fusil juxtaposé ROBUST, calibre 12/70, éjecteur, canon avec son bronzage bien 
noir (intérieur miroir), crosse et devant avec leur vernis d'origine, plaque de 
couche d'origine, bretelle automatique, bascule jaspée. N°719232. 

Catégorie C 

80 / 120 

33 

 

Fusil superposé VERNEY CARRON, modèle SAGITAIRE NT, calibre 12/70, 
extracteur mono détente, bronzage d'origine brillant (intérieur miroir, pas de jeu 
au tonnerre), crosse veinée, poncée huilée dans sa longueur d'origine Bascule 
gravée avec sujet or. N°544195. 

Catégorie C 

80 / 120 

34 

 

Fusil MAS canons juxtaposés, calibre 16/65. Long. canon : 68cm. Lanière cuir. 
N°B24935. Canons légèrement poivre et sel, jeu au basculage. RGA BN186. 
Catégorie C. 

50 / 100 

35 

 

Fusil GRAS  modèle 1874 MAS monocoup, calibre 14mm, N°25626. Catégorie D 20 / 40 

36 
 

Carabine à verrou GAUCHER modèle Colibri calibre 12/50mm. Long. canon : 
65cm. N°063195. RGA BK364. Catégorie C 

50 / 80 
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37 

 

Fusil de chasse SUPERJAY (Saint Etienne) calibre 12, canons superposés, Gravé 
Mention à Paris, superjay. N° 1819. RGA AY048. Catégorie C 

Avec housse verte 

100 / 150 

38 
 

Fusil MERKEL à canons juxtaposés, cal. 12/70. N°620749. Catégorie C. Avec 
housse cuir 

80 / 100 

39 
 

Carabine de jardin MANU-ARM, calibre 14mm. N°33196.Très rouillée. Catégorie C 

 

20 / 40 

40 
 

Fusil de chasse DACTU à canons superposés Heurtier, calibre 16/70. Longueur 
totale :  110 cm. N°18210. Catégorie C. Avec housse cuir 

100 / 150 

41 
 

Carabine de jardin MANU-ARM, calibre 12mm. N°675592. Rouillé. Joint une 
cartouchière et corne de chasse. Catégorie C 

20 / 40 

42 

 

Carabine de jardin à verrou MANU-ARM 1 coup. Cal. 12/50mm. Canons 65cm. N° 
39334. Manques au bois (sous culasse + crosse) 

Catégorie C 

10 / 20 

43 

 

Fusil de chasse NIKKO modèle 5000 calibre 12/70 à canons superposés avec 
bande ventilée, détente double, éjecteurs, crosse pistolet avec amortisseur. N° 
335264. Catégorie C.  

 

150 / 200 

44 
 

Carabine à air comprimé DIANA modèle 35, cal. 4,5. Monture à fût mi-long et 
crosse pistolet en partie quadrillée 

N° 112846.  

Catégorie D 

10 / 20 

45 
 

Fusil VERNEY CARRON, canon à bande ventilée avec système polychockes. Calibre 
12/70. Long. totale 121cm. N° F07054.  

Catégorie C. RGA BC961.  

Frais judiciaires 14,28%TTC 

50 / 100 

46 

 

Carabine VERNEY CARRON, canon à bande ventilée 71cm avec système 
polychockes. Calibre 12. Long. totale 121cm. N° 041121. RGA BC 961  

Catégorie C 

Frais judiciaires 14,28%TTC 

50 / 100 

47 

 

Carabine à verrou P. BLONDEAU Stutzen. Calibre 9,3 x 62 . Fut long. Long. totale 
113cm. N°2164. RGA CE437. 

Catégorie C 

Frais judiciaires 14,28%TTC 

200 / 300 

48 

 

Carabine de tir concours FLOBERT (fabrication Belge), calibre .22. Marquée en 
lettre or G.CANTREAU ARQer à Saintes sur canon octogonal. Hausse suisse sur rail 
gradué guidon à oreilles et dérivable gradué. Poinçon d'épreuve de Liege. Crosse 
à joue et bec de talon. Pontet à volute. Boite à amorce marquée LP. Canon lisse 
de 660 mm. Poids: 3.85 kg. Longueur totale : 1070 mm. N°série: 1107. 

Catégorie C 

100 / 150 

48 bis 

 

Paire de fusils à platines Joseph LANG & Son (Londres) calibre 12, canons 
juxtaposés de 71 cm, double détente, crosse de 37.5 cm. Canons miroir. N°15166 
et 15167. Avec étui double en cuir marron. Catégorie C. 

2500 / 3000 

49 

 

Carabine à verrou MANU-ARM Calibre 12/50 mm. N°729776. RGA BK 284.  

Catégorie C 

Frais judiciaires 14,28%TTC 

10 / 20 

50 

 

Carabine à verrou VOERE n°452812. Calibre 8,5 mm 22LR. Long totale : 103cm. 
Manque le chargeur. RGA AQ 252.  

Catégorie C 

Frais judiciaires 14,28%TTC 

10 / 20 
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51 

 

Carabine à verrou. Calibre 9 mm Flobert. N°98434. RGA BO 915.  

Catégorie C 

Frais judiciaires 14,28%TTC 

10 / 20 

52 

 

Fusil PARKER Bros (USA), calibre 10. Marquage : brevet (patent) 1875, 1889. Sur 
bande : Parker Bros Makers. Canons juxtaposés damas  de 810 mm. Poids: 4.8 kg. 
Longueur totale : 1230 mm. N°série: 58556. 

Catégorie D 

100 / 150 

53 

 

Fusil de chasse superposé FRANCHI Falconet 2000. Canons superposés à bande 
ventilée 71cm. Calibre 12/70. N°5204155. RGA AX587.  

Catégorie C 

Frais judiciaires 14,28%TTC 

80 / 120 

54 
 

Fusil juxtaposé Hamerless Artisan français CYNEA à extracteur, calibre 16/65. 
Long. canon 68cm. N°207446. Bon intérieur de canon. Avec étui jambon 

Catégorie C. 

50 / 80 

55 

 

Fusil juxtaposé MANUFAFRANCE ROBUST N°238 calibre 12/70 ejecteurs, canons 
70cm. Double détente. N°867119. Pas de jeu au basculage. Intérieur canons 
miroir. Avec housse cuir vert 

Catégorie C 

80 / 100 

56 

 

Carabine de chasse BRNO ZKK602 transformée par un artisan en carabine TAKE 
DOWN calibre 375HH (long : 63cm). Joint deux autres jeux de canons : 8x68S 
(long. canon : 65cm) - intérieur oxydé, 1x 458 Winch Mag (pour éléphant) (long. 
canon : 63cm). Montage à crochet. Problème de retenue de la culasse - à faire 
vérifier par un armurier avant utilisation. N°7552606530Catégorie C 

800 / 1200 

57 

 

Fusil juxtaposé à chiens extérieurs et percussion chargement par la bouche, 
canons en damas (long : 79cm). Platine fonctionnelle. Catégorie D 

20 / 40 

58 
 

Fusil juxtaposé artisan belge cal 20/65, ejecteurs. long. canon 68cm. Crosse 
anglaise de 363mm. Bon intérieur de canon. N°27570. Crosse avec fort avantage 
pour droitier. 

Catégorie C. 

60 / 100 

59 
 

Fusil DARNE modèle R11 canons juxtaposés, cal. 12/65. Long. canon 70cm. 
N°4P319. Bon intérieur de canons. Avec bretelle cuir.  

Catégorie C 

150 / 200 

60 

 

Fusil fabriqué pour les ETS VOUZELAUD à BROU. Calibre 16/70. Canons juxtaposés 
BLONDEAU & Jean BREUIL de 70.5 cm à ejecteurs. Crosse anglaise en partie 
quadrillée de 35.5 cm. Double-détente. Bascule gravée et jaspée. Long total : 111 
cm. Arme semblant avoir très peu servi (intérieur canons miroir). N°2253. Etui 
jambon. 

Catégorie C 

500 / 600 

61 
 

Express FAIR modèle Safari calibre 30R Blazer canons superposés 55cm. 
N°CAT12951. Rebronzé.  

Catégorie C 

500 / 600 

62 
 

Fusil FAIR Fabarm modèle Gamma Lux - Brescia Italy. Calibre 12/70. Canons 
superposés. Canon rayé en bas 63cm - Canon lisse en haut. N°146788. RGA AW 
495.  

Catégorie C 

150 / 200 

63 

 

Carabine à verrou FRANKONIA  Bohler Antini double détente à stecher, Long 
60cm. Paire d'embases de montage pivotant EAW. Calibre 7x64. Fabrication mai 
1980. N°215 812. Lunette Zeiss Diavara 1,5 - 6x42mm. Réticule 4 variant.  

Catégorie C 

1000 / 1200 

64 

 

Carabine WEATHERBY modèle Mark V, cal. 300 weatherby mag, fabrication 
japonaise, crosse en joli noyer (sans fente)  montage à crochets, lunette Nickel 3-
12x50. Canon 61cm, crosse 360mm. N°H140835. Catégorie C 

600 / 700 
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65 

 

Express RIZZINI modèle Small Action cal. 8x57JRS. Canon superposé 60cm. Crosse 
375mm. Ejecteurs. Montage pivotant avec lunette electrovisée 3 modèle 1-6/24, 
réticule lumineux. N°60687. Catégorie C 

 

700 / 800 

66 
 

Drilling SAUER & SOHN modèle 3000. Calibre 12/70 et 7x65 R. Hausse 
automatique. Double détente. N° F20082. Pas de fente à la crosse. Catégorie C 

600 / 700 

67 
 

Fusil semi automatique BERETTA modèle 390ST, cal. 12/76. Long. canon 76cm. N° 
P66662E. Bande de canon enfoncé à l'arrière. Catégorie C 

 

150 / 200 

68 
 

Fusil ROBUST modèle 220, canons juxtaposés 70cm, calibre 16/65. N°22697. 

Catégorie C 

60 / 100 

69 
 

Fusil d'artisan stéphanois, canons juxtaposés A. Breuil 70cm. N°1023. Catégorie C 50 / 80 

70 
 

Carabine TOZ 1 coup modèle TO38M, cal. 22LR. Long canon 64cm. Lunette 
Franchi 3.9x40mm. N° A913.Catégorie C 

40 / 60 

71 

 

Carabine de jardin MANU-ARM à verrou, 1coup, cal 12/50mm. Canon 65cm. 
N°395860. Catégorie C 

20 / 40 

72 
 

Carabine de jardin GAUCHER à verrou calibre 9mm Flobert. N° 358944. Canon 
perçé en plusieurs endroits sur l'extrémité.  

Catégorie C 

10 / 20 

73 
 

Carabine à air comprimé DIANA modèle 36, puissance < 20 joules. Lunette 4x15 
Made in Japan. Bon état. Catégorie D - vente libre 

30 / 40 

74 
 

Carabine à système à bloc levant calibre 9mm Flobert,. XIXème siècle.  

Catégorie D 

20 / 40 

75 

 

Fusil à platines (démontables à la main) MERKEL, Modèle 303E, canons 
superposés, calibre 12, crosse à joue 365mm. Long.canon 71cm. En parfait état 
(pas piqué). Fabrication 1959. N°49961. Intérieur canons miroir. Pas de jeu au 
basculage. Plaque de couche cassée. Avec étui jambon en cuir. 

Arme achetée à Berlin à la fin des années 1950 (a très peu servi) 

Catégorie C 

600 / 800 

76 
 

Fusil MAS cal. 16/65, canons juxtaposés long. canon 68cm. B6109. Catégorie C 20 / 40 

77 
 

Carabine de jardin MANU-ARM monocoup Cal. 9mm Flobert - canon 65cm. 
N°C77831. Catégorie C 

BO915 

10 / 20 

78 
 

Fusil à broche Marqué Demay arquebusier à Loches. Ouverture par clef 
Lefaucheux. Catégorie D 

20 / 40 

79 
 

Carabine de jardin 9mm Flobert, système Warnant. Long. canon 65cm. XIXème 
siècle. Mécanisme à réviser. Catégorie D 

10 / 20 

80 
 

Fusil de chasse artisanal français, double détente, crosse en partie quadrillée, 
canons juxtaposés de 70cm, long crosse 37cm. Calibre16/65 . N°20.  

Catégorie C 

60 / 100 

81 
 

Fusil à chiens extérieurs, double détente, ouverture sous pontet, canons 
juxtaposés damas. Long. canon : 76cm. Manque de bois sous un chien.  

Catégorie D 

60 / 100 

82 
 

Fusil à chiens extérieurs, platine gravée Zaoue à Marseille, double détente, 
canons juxtaposés de  76,5cm. Avec baguette de nettoyage. Accidents au bois. 

Catégorie D 

50 / 100 
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83 
 

Fusil à chiens extérieurs, double détente, ouverture sous pontet, canons 
juxtaposés gravé Chapeau Delon. Long. canon : 75cm. Plaques métalliques de 
renfort cloutées sur la crosse.  

Catégorie D 

50 / 80 

84 

 

Carabine à verrou GAUCHER, calibre 9mm Flobert. Long. canon 65cm. N°301476. 
Usures, rouille. RGA BK681.  

Catégorie C 

20 / 40 

85 
 

Carabine à verrou KETTNER calibre 8x68S, culasse Mauser 98. long. canon 68cm, 
crosse à joue droitier long : 36cm. Double détente combinée à stecher, talon 
20mm, long. totale 119cm. Poids : 3,5kg. N°10351. Année 1983.  

Catégorie C 

750 / 800 

86 
 

Carabine de marque SABATTI modèle SKL98, type kipplauf à armement séparé, 
canon fileté en 7mm Remington Magnum. Long. 60cm. N°73843. Petit coup au 
début de la bande. Avec étui tissu vert. 

Catégorie C 

800 / 1000 

87 
 

Fusil DARNE R13 calibre 16/65, canons juxtaposés 68cm,  long. totale 114cm. N° 
5M510 - carcasse SCA0037834. 

Catégorie C 

100 / 150 

88 

 

Carabine MAS, système à culasse de MAS 36 à Verrou. Calibre 7x54 fournier. 
Long. canon 58cm. Avec bretelle. N° JF146.  

Catégorie C 

200 / 300 

89 
 

Fusil à chiens extérieurs, canons juxtaposés de 64cm, ouverture sous pontet. 
Long. crosse 36cm. XIXème siècle.  

Catégorie D 

40 / 60 

90 

 

Fusil artisanal de St Etienne à chiens extérieurs, ouverture sous pontet, canons 
juxtaposés de 69cm, gravure Maillet sur platine, XIXème siècle. Catégorie D. 

Avec étui jambon en tissu marron.  

 

30 / 50 

91 

 

Fusil de chasse à chiens extérieurs, inscription dorée « P. Goutte fils » « Marseille 
», canons juxtaposés 70cm, calibre 16/65. Canon 71cm. N°78440. Bretelle cuir 
usée.  

Catégorie C 

50 / 80 

92 
 

Carabine à verrou GAUCHER monocoup, calibre 9mm Flobert. Canon 65cm. 
N°356759. Catégorie C. Joint un étui jambon simili cuir 

30 / 60 

93 

 

Fusil à chiens extérieurs, canon damas juxtaposé signé THOMAS arquebusier du 
roi de Suède et de Norvège, passage Delorme 21 Paris. Rouille. Catégorie D. 
Vente libre 

120 / 180 

94 
 

Fusil à faux corps E. ODEGAARD, canons superposés de 70 cm à bande ventilée. 
Calibre 12/70. N°1763. Catégorie C. Joint un étui à fusils Unifrance by Radar et kit 
de nettoyage 

50 / 100 

95 

 

Carabine de chasse BSA à verrou, calibre 7 x 64 M/M, boitier entièrement gravé 
de dragons, lions, boules, crosse en noyer incrusté de fils de laiton, d'os et de 
nacre. Marqué BNP couronné Tonsper. Avec Lunette. Crosse 36 cm incluant talon. 
Canon 74 cm.  Longueur totale 113cm.  N°16R4440. RGA AD495.  Avec valise 
noire. Catégorie C. 

5000 / 6000 

96 

 

Fusil à chien extérieurs, canons juxtaposés, double détente, ouverture sous 
pontet. XIXème siècle.  

Catégorie D. Vente libre 

40 / 60 

97 

 

Fusil LIEGEOIS à platine calibre 16/65 canons juxtaposés signés Gastine Renette 
Paris de 68 cm (marqué également Andrews toledo), double détente, crosse 
noyer de 34.5 cm. Long 107 cm. N°1872. Coup sur le côté droit de la bascule. 

Catégorie C. 

Avec étui jambon cuir marron 

150 / 250 



GAME FAIR 15/06/2024 ARMES DE CHASSE ET DE COLLECTION  

 

 Page 9 de 32 

LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

98 

 

Paire de fusils à platines Edouard KETTNER (Cologne) modèle San Remo luxe 
calibre 20/76, canons juxtaposés de 71 cm, double détente, crosse beau noyer de 
35 cm (rallongée). Longueur totale 113 cm. Fabrication de Grulla armas de 
Espana. N°32470 et 32471. Dans une valise en cuir fauve. 

Catégorie C 

1500 / 2000 

99 
 

Fusil juxtaposé Kerne (St Etienne), calibre 12/70, canons marqués Pierre Dechelle 
L.68 cm, double détente. Crosse noyer 36,5 cm, L. totale 109,5 cm. N° RB9601. 
RGA AZ 012.  

Catégorie C 

80 / 120 

100 

 

Fusil à chiens extérieurs,  calibre 16, ouverture à clé sous pontet, canons 
juxtaposés 73,5cm, XIXème siècle.  

Catégorie D 

50 / 80 

101 

 

Fusil MAUSER modèle 1898, bloc culasse à verrou fabrication de Waffenwerke 
Oberspree Kornbusch calibre 7 x 64 transformé chasse, n°8144.  

Catégorie C - Frais judiciaires : 14,28%TTC 

 

200 / 300 

102 

 

Fusil semi auto REMINGTON modèle 1100 calibre 12 GA for 2314, magasin 3, n° 
L878173V. Catégorie C  - Frais judiciaires : 14,28%TTC 

100 / 150 

103 

 

Carabine à verrou TIKKA M658, calibre 7 x 64 n° 605151. Lunette KAHLES helia C 
1,1 4 x 24. Montage pivotant. Pas de fente sur la crosse. Feuillet de hausse 
manquant.  

Catégorie C - Frais judiciaires : 14,28%TTC 

300 / 500 

104 

 

Carabine à verrou MAUSER modèle 98 calibre 8 x 60. Double détente à stecher. 
Intérieur canon miroir. N° 119903. Plaque de couche Mauser. 

Catégorie C - Frais judiciaires : 14,28%TTC 

400 / 500 

105 

 

Drilling MERKEL, calibre 12/70, 7 x 65 R, n° 255145 (2 canons lisses, 1 rayé) 
double détente, gravure de cerf et perdrix. Catégorie C - Frais judiciaires : 
14,28%TTC 

700 / 1000 

106 

 

Carabine à verrou UNIQUE calibre 22 LR modèle AUDAX n°153703 avec lunette « 
pointer » 4 x 28.  

Catégorie C - Frais judiciaires : 14,28%TTC 

100 / 150 

107 
 

Fusil monocanon SIMPLEX calibre 16/70, long canon 65 cm. N°327296. Catégorie 
C - Frais judiciaires : 14,28%TTC 

60 / 100 

108 

 

Fusil ROBUST n°208, calibre 16/70, n° 206193. Catégorie C - Frais judiciaires : 
14,28%TTC 

50 / 80 

109 

 

Express ROBUST modèle 430, calibre 9.3 x 74 R, double détente avec docter, 
n°3954. Catégorie C - Frais judiciaires : 14,28%TTC 

600 / 1000 

110 

 

Fusil semi-automatique VERNEY CARRON (Luigi Franchi), calibre 12, magasin 3 
coups, n°116518. Catégorie C - Frais judiciaires : 14,28%TTC 

70 / 100 

111 

 

Fusil semi-automatique BROWNING 3 coups (fabrication belge Herstal) modèle 
Auto5  - série SWEET SIXTEEN, calibre 16/70, Pontet en alliage léger. Année 1963. 
N°9331. Catégorie C - Frais judiciaires : 14,28%TTC 

150 / 250 

112 

 

Carabine à verrou MAUSER modèle 98, calibre 8 x 57 MMJS, n°2819. 

Catégorie C - Frais judiciaires : 14,28%TTC 

150 / 250 
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113 

 

Fusil LEE-ENFIELD modèle n°1 Mk III 1917 (transformé) calibre 303 british. 
n°D60519 

. Catégorie C - Frais judiciaires : 14,28%TTC 

 

200 / 300 

114 

 

Mousqueton BERTHIER modèle 1890, calibre 8 mm Lebel, marqué St Etienne 
1890. n°12520 avec chargeur. Catégorie C - Frais judiciaires : 14,28%TTC 

200 / 300 

115 

 

Fusil BERTHIER modèle 1907-15 M34 MAS calibre 7,5 x 54 mm n°23073 / 28 919. 

Catégorie C - Frais judiciaires : 14,28%TTC 

200 / 400 

116 

 

Fusil semi-automatique BROWNING (fabrication Herstal), calibre 16, 3 coups 
magasin, n° 14109. Catégorie C - Frais judiciaires : 14,28%TTC 

120 / 150 

117 
 

Carabine à verrou boitier MAUSER modèle 98K, n°92968/6116C, calibre chasse 
8x57IS. (probable remontage). Fut de la crosse raccourci. Catégorie C - Frais 
judiciaires : 14,28%TTC 

80 / 120 

118 

 

Fusil artisanal Saint Etienne, calibre 12, canons superposés Heurtier marqué 
Superjay 2. n° 9699. Catégorie C - Frais judiciaires : 14,28%TTC 

50 / 80 

119 

 

Fusil FALCOR (Saint Etienne), calibre 12/70 canons superposés choke / ½ choke, 
bande ventilée, n°68451-972. Catégorie C - Frais judiciaires : 14,28%TTC 

80 / 120 

120 

 

Fusil BROWNING B25, calibre 12/70, canons superposés, gravure perdrix, n°81503 
S7. Catégorie C - Frais judiciaires : 14,28%TTC 

120 / 150 

121 

 

Fusil artisanal Saint Etienne, calibre 12/70, canons superposés, bascule jaspée, 
n°1062. Catégorie C - Frais judiciaires : 14,28%TTC 

80 / 120 

122 

 

Fusil juxtaposé ROBUST n°232, calibre 16, choke ½ choke, intérieur poli en long 
n°186401.  

Catégorie C - Frais judiciaires : 14,28%TTC 

60 / 100 

123 

 

Fusil juxtaposé ROBUST n°4, calibre 16/65 choke ½ choke canon frétté, n°42251 

. Catégorie C - Frais judiciaires : 14,28%TTC 

60 / 80 

124 

 

Fusil juxtaposé ROBUST n°222, calibre 12, choke ½ choke, n°270272/P222 - Frais 
judiciaires : 14,28%TTC 

60 / 80 

125 

 

Fusil juxtaposé ROBUST, n°234, calibre 16, choke ½ choke, n°375339, canon 
frotté. Catégorie C - Frais judiciaires : 14,28%TTC 

60 / 80 

126 

 

Fusil juxtaposé ROBUST, n°208, calibre16, choke ½ choke, n°208863, canon frétté 
(canon légèrement piqué) 

. Catégorie C - Frais judiciaires : 14,28%TTC 

60 / 80 

127 
 

Fusil juxtaposé VERNEY-CARRON, calibre 12/70, n°12J033. Catégorie C - Frais 
judiciaires : 14,28%TTC 

80 / 100 

128 

 

Fusil juxtaposé à platines MARIO BESCHI (Gardone Italie), calibre 12, double 
détente, bascule gravée de rinceaux, n°10287. Catégorie C - Frais judiciaires : 
14,28%TTC 

200 / 300 
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129 

 

Fusil artisanal Saint Etienne, canons juxtaposés JEAN BREUIL, calibre 16/70, 
n°56386, (canon miroir). [Anciennement canons allemands]. Catégorie C - Frais 
judiciaires : 14,28%TTC 

150 / 200 

130 
 

Fusil artisanal belge, calibre 12/70, canon juxtaposé, distribué par F. WARNIER 
Boulevard Bonne Nouvelle, Paris, n°20174 (usures et coups aux canons) 

. Mauvais état - à faire réviser par un armurier. Catégorie C - Frais judiciaires : 
14,28%TTC 

10 / 20 

131 

 

Fusil juxtaposé MAS (manufacture d’armes de Saint Etienne), calibre 16/65, 
double détente, n°D104. Catégorie C - Frais judiciaires : 14,28%TTC 

50 / 80 

132 

 

Fusil juxtaposé VERNEY-CARRON à platines, calibre 12/65, canons marqués 
intégral bloc, acier diamant, bascule noircie, n°Z172. Catégorie C - Frais judiciaires 
: 14,28%TTC 

150 / 250 

133 
 

Fusil juxtaposé artisanal SAINT ETIENNE, calibre 16/65, double détente, n°711. 
Catégorie C - Frais judiciaires : 14,28%TTC 

50 / 80 

134 

 

Fusil juxtaposé DARNE modèle R13, calibre 12, n° 6R761. Catégorie C - Frais 
judiciaires : 14,28%TTC 

100 / 150 

135 

 

Fusil juxtaposé DARNE R13, calibre 16/65, double détente, n°K524. Catégorie C - 
Frais judiciaires : 14,28%TTC 

100 / 150 

136 

 

Fusil juxtaposé ROBUST, n°222, calibre 16, choke ½ choke, canon fretté, 
n°257086. Catégorie C - Frais judiciaires : 14,28%TTC 

50 / 80 

137 

 

Fusil juxtaposé PICOT (Saint Etienne), calibre 16/65, choke ½ choke, acier spécial, 
double détente n°333. Catégorie C - Frais judiciaires : 14,28%TTC 

70 / 100 

138 
 

Fusil juxtaposé VERNEY-CARRON, calibre 16/65 marqué hors concours 1929 – 
900, n°16876. Catégorie C - Frais judiciaires : 14,28%TTC 

50 / 80 

139 

 

Fusil juxtaposé artisanal légeois, calibre 12/70, choke choke, n° 8164/663. 
Catégorie C - Frais judiciaires : 14,28%TTC 

70 / 100 

140 

 

Fusil juxtaposé artisanal liégeois, calibre 12/70, à platines, fait pour Henri HURET 
à Lille, bascule, canons FORGERON n°39036. Catégorie C - Frais judiciaires : 
14,28%TTC 

300 / 500 

141 

 

Fusil juxtaposé VERNEY-CARRON, calibre 12/70, n°11J216, sans longuesse. 
Catégorie C - Frais judiciaires : 14,28%TTC 

30 / 50 

142 

 

Carabine à verrou MAUSER boitier 98, modèle GEWEHR 98, calibre 8 X 57 IS, 
culasse marquée 1907 Waffenfabrik Mauser AG Oberndorf, n°7567. Catégorie C - 
Frais judiciaires : 14,28%TTC 

150 / 200 

143 
 

Fusil monocanon MAS, modèle rafale, calibre 12, n°4553. Catégorie C - Frais 
judiciaires : 14,28%TTC 

30 / 50 

144 

 

Fusil semi-automatique BREDA, calibre 12, 3 coups, n°29255. Catégorie C - Frais 
judiciaires : 14,28%TTC 

80 / 120 

145 

 

Carabine à système Warnant bascule jaspée, calibre 14/65 mm, n°4A34492L 

. Catégorie C - Frais judiciaires : 14,28%TTC 

30 / 50 
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146 
 

Intéressante carabine de jardin à culasse et canon basculante PERVA (Saint 
Etienne), 1 coup, calibre 14/65 mm, n°122. Catégorie C - Frais judiciaires : 
14,28%TTC 

20 / 40 

147 
 

Carabine à verrou SAINT ETIENNE, calibre 9 mm Flobert, n°679. Catégorie C - Frais 
judiciaires : 14,28%TTC 

20 / 40 

148 
 

Carabine à verrou J. GAUCHER, calibre 9 mm, n°328322. Catégorie C - Frais 
judiciaires : 14,28%TTC 

40 / 60 

149 
 

Carabine à verrou FN Herstal, calibre 22 Long, sans numéro. RGA : BX 427. 
Catégorie C - Frais judiciaires : 14,28%TTC 

40 / 60 

150 

 

Fusil juxtaposé à chiens extérieurs légeois, calibre 12, double détente, n°39148. 
Catégorie C - Frais judiciaires : 14,28%TTC 

100 / 150 

150.1 

 

Fusil semi automatique BROWNING AS Standard calibre 12/76. Bande ventilé. 
Long. totale : 126cm. N°116ZX01133.  

Catégorie C. 

Avec lanière, housse de transport verte "Au coureur des bois" et quelques 
accessoires (cadenas) dans la housse 

200 / 400 

151 
 

Fusil à chiens extérieurs, calibre 16 présumé, platine marquée Lebreton à Tours, 
catégorie D - Frais judiciaires : 14,28%TTC 

80 / 120 

152 
 

Fusil à chiens extérieurs artisanal français, calibre 16, canons juxtaposés, 
ouverture par clé, XIXème siècle, catégorie D - Frais judiciaires : 14,28%TTC 

60 / 80 

153 

 

Fusil à chiens extérieurs, calibre 16 à broche, canons juxtaposés damas, bascule 
juxtaposée, signé AURY à Saint Etienne, ouverture sans pontet clé Lefaucheux. 
Catégorie D - Frais judiciaires : 14,28%TTC 

150 / 200 

154 

 

Fusil à chiens extérieurs, calibre 16, Manufrance modèle la Favourite (Saint 
Etienne) ouverture par clé sous pontet, canons juxtaposés, Usé. Catégorie D - 
Frais judiciaires : 14,28%TTC 

50 / 80 

155 

 

Fusil à chiens extérieurs Eugène BERNARD (Liège), calibre 16 à broche, canons 
juxtaposés, vendu par Mimard à Sens, ouverture sous pontet, belle gravure de 
rinceaux. Catégorie D - Frais judiciaires : 14,28%TTC 

200 / 300 

156 

 

Fusil à chiens extérieurs Eugène BERNARD (Liège), calibre 16, canons juxtaposés, 
ouverture sous pontet, belle gravure de rinceaux ; n° 21. Catégorie D. Crosse 
reponcée - Frais judiciaires : 14,28%TTC 

150 / 200 

157 
 

Fusil à chiens extérieurs, calibre 16 à broche, canons juxtaposés, ouverture sous 
pontet. Usures. Catégorie D - Frais judiciaires : 14,28%TTC 

50 / 80 

158 

 

Fusil à chiens extérieurs, Eugène BERNARD (Liège), calibre 16, canons juxtaposés, 
ouverture sous pontet, vendu par Pradal à Toulouse. Usures. Catégorie D. Chien 
gauche cassé - Frais judiciaires : 14,28%TTC 

60 / 80 

159 
 

Fusil à chiens extérieurs, calibre 16, canons juxtaposés damassés. Catégorie D - 
Frais judiciaires : 14,28%TTC 

100 / 150 

160 
 

Fusil à chiens extérieurs, calibre 16, canons juxtaposés, avec baguette. Mauvais 
état. XIXème siècle. Catégorie D - Frais judiciaires : 14,28%TTC 

40 / 60 

161 
 

Fusil chiens extérieurs SAINT ETIENNE, calibre 16, canons juxtaposés, marque 
Ronchard médaille or, double détente. Catégorie D. Mauvais état - Frais 
judiciaires : 14,28%TTC 

50 / 80 

162 

 

Carabine de selle WINCHESTER Sheriff Bat Masterson modèle 94 cal. 30-30 win. 
Canons superposés 60 cm. N° BM7186. Catégorie C. 

300 / 500 
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162.1 

 

Lot de canons - destiné à un armurier uniquement : 

1 canon juxtaposé Jean BREUIL, calibre 12/70, n°5164. 

1 canon juxtaposé DARNE modèle R11, calibre 12/70, n°66592, 

1 canon juxtaposé SAINT ETIENNE, calibre 12/70, n°B5856 + 1 longuesse, 

n°5856 

1 canon juxtaposé, calibre 12, n°5638 

1 superposé AZUR ESPAGNOL (Eibar), calibre 12, n°1540 

1 canon semi-automatique REMINGTON, calibre 12, n°6BY37 

1 canon semi-automatique VERNEY-CANON, calibre 12, n°182493 

1 canon semi-automatique SAINT ETIENNE, calibre 12, n°83202 - Frais judiciaires : 
14,28%TTC 

50 / 80 

163 
 

Carabine de selle WINCHESTER modèle 94 « Chief Crazy Horse United Sioux 
Tribes », calibre 38-55 Win. Canon rond superposés. Finition jaspée, gravée. Fût 
et crosse en beau noyer avec médaille décorés de clous de laiton. Longueur totale 
: 107 cm. N°CCH2663. 

Catégorie C 

 

300 / 500 

164 
 

Carabine de selle WINCHESTER modèle 1894 « John Wayne », calibre 32-40 win, 
modèle 94 commémoratif. 

Crosse en noyer quadrillé avec médaille. 

Longueur totale : 92 cm. 

Numérotée JW 31599. Catégorie C.  

 

300 / 500 

165 

 

Carabine de selle WINCHESTER cal. 30-30, modèle 94. Long. totale 96cm. N° 
4279136. Catégorie C. 

300 / 500 

166 

 

Carabine à verrou BERTHIER modèle 1892 modifié M16 - M.A.C 1918. Pièce de 
fouille. RGA AB236. Usures, rouille, manques 

Catégorie C 

10 / 20 

167 

 

Fusil à chiens extérieurs, artisan français, calibre 16/65. Canons juxtaposés 70cm. 
N°104. RGA BU733.  

Catégorie C 

40 / 60 

168 

 

Fusil de chasse artisanal belge, poinçons St Etienne, callibre 12/65. Canons 
juxtaposés 70cm. Long. totale 113cm. Avec bretelle. Fortes oxydations 

N° 5859. RGA AS312.  

Catégorie C 

40 / 60 

169 

 

Carabine à verrou MANUARM calibre 12/50mm. Long. canon 65cm. N° 517430. 
RGA BU 581.  

Catégorie C 

20 / 40 

170 

 

Fusil VERNEY CARRON à chiens extérieurs, ouverture à clé sous pontet, calibre 
16/65. Canons damas juxtaposés 74cm.  

Catégorie D 

40 / 80 

171 

 

Fusil artisanal stephanois, calibre 16/65. Canons juxtaposés Heurtier 70cm. 
N°8898. Bretelle cuir. RGA AS355.  

Catégorie C 

50 / 100 

172 

 

Fusil à chiens extérieurs, calibre 16/65, ouverture sous pontet. Canons juxtaposés 
70cm. XIXème siècle. 

Catégorie D 

30 / 60 

173 

 

Fusil à chiens extérieurs, calibre 16 à broche, ouverture sous pontet. Platine 
gravée Manufacture française. Canons juxtaposés 74m. XIXème siècle. 

Catégorie D 

Mauvais état, fortement oxydé 

30 / 60 
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174 

 

Fusil à baionnette, épave de fusil règlementaire français. Epoque XIXème siècle 

Catégorie D 

50 / 80 

175 

 

Carabine à verrou BRNO ZKK 602, calibre 375H&H mag, canon de 65 cm avec 
hausse à triple feuillet, crosse de 37.5 cm, longueur totale : 118.5 cm, équipé d'un 
point rouge electrodot, montage Warn. Réparation à la crosse. 

N° 15923. 

Catégorie C. 

450 / 500 

176 

 

Fusil de chasse HOLLAND & HOLLAND à platines modèle royal Hammerless 
ejector, calibre 12/65. Canons juxtaposés 71cm. (restaurés). Double détente. 
Crosse anglaise en noyer en partie quadrillée 36,5cm. Armoiries chiffré BK. 
Fissure à la crosse, coté gauche au niveau du quadrillage de la poignée. N°16369. 
RGA AY291. Catégorie C. 

 

 

1500 / 2500 

176.1 

 

Paire de fusils à platines G. GRANGER vendu par FAURE LE PAGE, calibre 12/70, 
système de fermeture Aiglon, platines démontables à la main numérotées 7160 
et 7161, éjecteurs, magnifique gravure florale signée de Freycon (reconnu comme 
l'un des plus grands graveurs français), canons juxtaposés de 72 cm, double 
détente, crosse Anglaise en noyer partiellement quadrillé de 37 cm. Longueur 
totale. 115 cm. N° 7160 et 7161.  

Dans sa valise de chasse en cuir fauve de la maison Fauré Le Page. Crosse du fusil 
n°1 refaite par les etablissements Granger. Aucun jeu au basculage. Canon non 
déssoudé. 

Catégorie C 

5000 / 8000 

177 

 

Carabine Flobert fabrication Liégeoise  vendu par LACOUTURE à Lyon, calibre 
6mm Flobert. Canon octogonal lisse  de 563 mm. Poids: 2.08 kg. Longueur totale : 
945 mm. N°série: 135. 

Catégorie D 

80 / 120 

178 

 

Carabine LEMARDELET, calibre 32 - 20 winchester. Marqué Lemardelet Maitre 
Armurier à Hourtin. Avec lunette sans référence. Canon rayé  de 550 mm. Poids: 
2.9 kg. Longueur totale : 1035 mm. N°série: 005. 

Catégorie C 

50 / 80 

179 

 

Fusil superposé  BROWNING  (FN Herstal) , calibre 12/70.  Poinçon épreuve 
supérieur - 1/2-1/1 choke. Bande ventillée, éjecteurs. Canon lisse  de 710 mm. 
Poids: 3.35 kg. Longueur totale : 1140 mm. N°série: 08990. 

Catégorie C 

200 / 300 

180 

 

Fusil VERNEY CARRON Helicobloc Vercar , calibre 12/65. Marqué sur canon 
N°8860 acier diamant. Canon lisse juxtaposé de 700 mm. Poids: 2.85 kg. Longueur 
totale : 1130 mm. N°série: V945. 

Catégorie C 

80 / 120 

181 

 

Fusil monocanon Anglais FIREARMS CO BRIDGEWATER   modèle The ARGYLE, 
calibre 12/70. Etat moyen. Canon lisse  de 760 mm. Poids: 2.85 kg. Longueur 
totale : 1185 mm. N°série: 1851. 

Catégorie C 

30 / 50 

182 

 

Carabine à système type Warnant, calibre 12mm/0. Etat d'usage. Canon lisse  de 
646 mm. Poids: 1.8 kg. Longueur totale : 1050 mm. N°série: 6134. 

Catégorie C 

30 / 50 

183 

 

Carabine scolaire, calibre 6 mm Flobert. Type "Fustan" Damon. Rouille. Canon 
rayé  de 650 mm. Poids: 2.2 kg. Longueur totale : 1090 mm. N°série: 4851. 

Catégorie C 

80 / 120 

184 

 

Carabine à système  type WARNANT, calibre 9 mm lisse. Piqures, rayures. Canon 
lisse  de 651 mm. Poids: 1.7 kg. Longueur totale : 1060 mm. N°série: 1412. 

Catégorie C 

50 / 80 
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185 

 

Fusil Browning B25 spécial skeet (fabrication Belge) , calibre 12. Monodétente, 
inverseur. Bande ventilée. Amortisseur alvéolé-devant large. Canon lisse 
superposé de 700 mm. Poids: 3.25 kg. Longueur totale : 1130 mm. N°série: 8312 S 
72. 

Catégorie C 

400 / 600 

186 

 

Fusil BERGERON (fabrication italienne B. BOLOGNINI), calibre 12/70. Canon lisse 
superposé de 705 mm. Poids: 3.1 kg. Longueur totale : 1115 mm. N°série: 
103302. Catégorie C 

80 / 120 

187 

 

Carabine DAMON à système WARNANT, calibre 9 mm. Canon lisse  de 650 mm. 
Poids: 1.9 kg. Longueur totale :  mm. N°série: 2B2520 2L. Catégorie C 

40 / 60 

188 

 

Carabine à verrou  MANU-ARM, calibre 6mm bosquette. Etiquette de l'armurier 
Roger Mazaleyrat. Bon état. Canon rayé  de 550 mm. Poids: 2.3 kg. Longueur 
totale : 1015 mm. N°série: 829304. Catégorie C 

30 / 50 

189 

 

Carabine de jardin  AlLTIERE (Saint Etienne), calibre 9mm Flobert. Ne tirerait que 
les cartouches métalliques modernes de 9m/m à plomb suite usure du percuteur. 
Crosse noyer marquée HG. Canon lisse  de 650 mm. Poids: 2.12 kg. Longueur 
totale : 1110 mm. N°série: 09-1890. Catégorie C 

30 / 50 

190 

 

Carabine à verrou artisanale, calibre 22 LR. Marqué sur canon N° 88. Spéciale 
Rifle. Canon lisse  de 650 mm. Poids: 2.15 kg. Longueur totale : 1090 mm. N°série: 
61088. Catégorie C 

30 / 50 

191 

 

Carabine à verrou MAS, calibre 6mm Flobert. Piqures. Canon rayé  de 610 mm. 
Poids: 2.3 kg. Longueur totale : 1070 mm. N°série: 6490. Catégorie C 

60 / 100 

192 

 

Carabine BUFFALO Lebel, calibre 6 mm. Canon marqué modèle de la société 
nationale de tir des communes de France, d'Algérie et des colonies. Poinçon D 
sous canon au tonnerre. Acier hercule. Année 1910. Pour scolaire et flobertiste 
concours de tir. Canon de 670 mm. Poids: 2.3 kg. Longueur totale : 1070 mm. 
N°série: 50824. Catégorie C 

180 / 250 

193 

 

Fusil STEPHANOIS à faux corps, calibre 20/70. Canon Heurtier. Ejecteurs. Finition 
jaspée. Canon lisse juxtaposé de 700 mm. Poids: 2.55 kg. Longueur totale : 1120 
mm. N°série: 1455. Catégorie C 

150 / 200 

194 

 

Carabine BUFFALO modèle 1895, calibre 6 mm. Crosse ambrosia. Plaque cuivre 
N°25. Poinçon en dessous canon au tonnerre (1867). Canon  de 600 mm. Poids: 
2.1 kg. Longueur totale : 1000 mm. N°série: 111456. Catégorie C 

150 / 250 

195 

 

Fusil MFAC de St Etienne, calibre 24. (ancien mousqueton chassepot transformé 
Gras transformé chasse). Numéros différents. Bronzage par la manufacture, fût 
réduit. Canon lisse  de 508 mm. Poids: 2.95 kg. Longueur totale : 980 mm. 
N°série: 88. Catégorie C 

100 / 200 

196 

 

Carabine à verrou M-S-A J. GAUCHER modèle Gazelle, calibre 12m-50. Joindre 
chargeur avec étiquette N°260. Canon lisse  de 650 mm. Poids: 2.25 kg. Longueur 
totale : 1140 mm. N°série: 485590. Catégorie C 

30 / 50 

197 

 

Fusil MANU-ARM, calibre 410 M. Sur partie alu marquée breveté France-Etranger. 
Canon  superposé de 695 mm. Poids: 2.6 kg. Longueur totale : 1130 mm. N°série: 
886. Catégorie C 

50 / 80 

198 

 

Fusil LEBEL modèle 1886 (transformé chasse) de la  Manufacture d'arme de Tulle, 
calibre 14mm? . Marqué sur canon : MA T 1918 N. Canon lisse  de 575 mm. Poids: 
3.12 kg. Longueur totale : 1100 mm. N°série: A 52509. Catégorie C 

100 / 200 

199 

 

Carabine à verrou SAKO Finnbear , calibre 375 H&H Mag. Equipé d'une lunette 
Zeiss diavari 1.5x 6. N°1007933. Canon rayé  de 610 mm. Poids: 3.7 kg. Longueur 
totale : 1135 mm. N°série: 4123. Catégorie C 

250 / 400 

200 

 

Réplique AIRSOFT AR 15 calibre 5,5mm à batterie kaki. 2 chargeurs. Frais 
judiciaires : 14,28%TTC  

Catégorie C 

10 / 20 
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200.1 

 

Fusil artisanal liegeois calibre 20/65, canons juxtaposés, éjecteurs, clé top lever, 
jolie découpe de culasse, légères gravures, crosse anglaise en noyer avec léger 
busc, rallongé. Marquage St Etienne deux palmes (double epreuve), acier 
comprimé 4 palmes, marsot (canonnier), PT couronné. N°393. 

Longueur totale : 110cm.  

Catégorie C 

100 / 150 

201 

 

Réplique ARMY R 36 noire calibre I. 6 mm BB n° 84-000318. 3 chargeurs. Avec 
viseur lunette (Swiss + Arms 4 x 32). Frais judiciaires : 14,28%TTC 

30 / 60 

202 

 

Réplique HK USP calibre 6 mm BB n° 26b13505. 2 chargeurs. Joint un Aérosol 
ULTRAIR Players'choice de 520 ml sans bouchon presque vide. Frais judiciaires : 
14,28%TTC 

20 / 40 

203 
 

Fusil de chasse  E. ODEGAARD cal 12/70 canons juxtaposés N°600. Mauvais état, 
très rouillé. Pour pièce. Catégorie C. Joint une malette Verney Carron 

10 / 20 

204 

 

Valise à fusils CHAPUIS en cuir marron. 82x35x9cm. Sans clé. Mauvais état, tâches 10 / 20 

204.1 

 

Fusil de chasse COGSWELL & HARRISON à platines, calibre 12, canons juxtaposés 
de 76cm marqués extra quality Victor ejector, double détente, crosse noyer 
partielement quadrillé de 38, cm. Long totale 120,5cm. N°46643. 

Etui en cuir marron.  

Catégorie C 

400 / 600 

205 

 

Fusil semi automatique BAIKAL SPR 453 , calibre 12X89. Eprouvé grenaille acier. 
Crosse synthétique. Avec bretelle. Marqué sur canon : 90 MPa MOB d'un côté de 
l'autre : MP-153 1115308641 12x89. Canon lisse de 730 mm. Poids: 3.5 kg. 
Longueur totale : 1250 mm. N°série: 0815383149R. Catégorie C 

150 / 250 

206 

 

Fusil semi automatique  BROWNING (fabrication Belge Hersthal) modèle Auto 5 , 
calibre 12/70. Canon lisse  de 700 mm. Poids: 3.75 kg. Longueur totale : 1190 
mm. N°série: 458713. Catégorie C 

150 / 200 

207 

 

Fusil PARKEMY (fabrication espagnole)  , calibre 12mm (410). Bascule jaspée. 
Marqué sur canon APM 1100Kg. Canon lisse juxtaposé de 715 mm. Poids: 2.25 kg. 
Longueur totale : 1095 mm. N°série: 53125. Catégorie C 

100 / 150 

208 

 

Fusil artisanale SAINT ETIENNE  , calibre 16/65. Piqures à l'intérieur du 
canon.Canon lisse juxtaposé de 680 mm. Poids: 2.65 kg. Longueur totale : 1100 
mm. N°série: 18. Catégorie C 

50 / 80 

209 
 

Fusil STEYR modèle 1874 transformé chasse  , calibre 28. Marquage sur culasse : 
STEYR OESTERR.WAFFEN Fabr.GES. Y 1874. Fabrication Liégeoise vers 1880. 
Canon lisse  de 670 mm. Poids: 3.2 kg. Longueur totale : 1150 mm. N°série: A 
24225. Catégorie C 

200 / 400 

210 

 

Fusil monocanon SIMPLEX modèle 1 à chien extérieur, calibre 16. Crosse anglaise 
en noyer (sans bouton poussoir latéral de sureté), extracteur 1/2 lune petit 
modèle, visière 1er modèle. NB: La fabrication du Simplex à chien extérieur 
s'arrète en 1940. Canon lisse de 698 mm. Poids: 2.25 kg. Longueur totale : 1060 
mm. N°série: 33339. Catégorie C 

120 / 180 

210.1 

 

Fusil SAINT ETIENNE type Anson calibre 16/65, canons juxtaposés, crosse en 
noyer (légères usures), plaque de couche plastique noir, système de fermeture 
type hélice, marque palme St Etienne, PT couronné, acier decarburé au creuset. 
Long. totale : 109cm. N°9138 

Catégorie C 

80 / 120 

211 
 

Fusil RUSSE modèle T03, calibre 12/70. Chiens extérieurs. Canon lisse juxtaposé 
de 710 mm. Poids: 3.15 kg. Longueur totale : 1125 mm. N°série: N 20022. 
Catégorie C 

80 / 120 
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212 
 

Carabine type FLOBERT, calibre 9mm. Canon octogonal, double détente, stecher. 
Système Warnant. Canon rayé  de 593 mm. Poids: 1.97 kg. Longueur totale : 970 
mm. N°série: 129 43. Catégorie C 

50 / 100 

213 
 

Fusil monocanon MANUFRANCE SIMPLEX, calibre 20/70. Ejecteur automatique. 
Crosse anglaise avec protection caoutchouc. Canon lisse de 698 mm. Poids: 
2.28kg. Longueur totale : 1100 mm. N°série: 294206. Catégorie C 

80 / 120 

214 
 

Fusil monocanon MANUMODELE (filiale de Manufrance)  modèle Sampa , calibre 
14 mm. Bascule jaspée. NB: A raprocher du Simplex modèle 13. Canon lisse  de 
700 mm. Poids: 1.45 kg. Longueur totale : 1095 mm. N°série: 139879. Catégorie C 

50 / 80 

215 
 

Fusil Anglais WATSON BROS à chien extérieur et percussion centrale, calibre 410., 
à éjecteur automatique. Poinçon d'épreuve de Birmingham 950 bar. Ouverture 
par clef sous pontet. Marqué WATSON Bros 7 bury street, Londres, éprouvé 
poudre vive. Canon lisse de 635 mm. Poids: 1.85 kg. Longueur totale : 1020 mm. 
N°série: 18889. Catégorie C 

150 / 250 

216 
 

Carabine à percussion annulaire  BUFFALO, calibre 9 mm. jaspée « acier fin », 
épreuve arme finie. Canon lisse de 590 mm. Poids: 2 kg. Longueur totale : 1010 
mm. N°série: 96268. Catégorie C 

80 / 120 

217 
 

Carabine BUFFALO, calibre 12 mm. 2 palmes acier hercule, Gravure nickelé. 
Canon lisse  de 690 mm. Poids: 2.1 kg. Longueur totale : 1140 mm. N°série: 
70765. Catégorie C 

200 / 300 

218 

 

Carabine type Warnant, calibre non déterminé. Partiellement en alu avec pontet. 
Canon octogonale lisse  de 587 mm. Poids: 1.7 kg. Longueur totale : 985 mm. 
N°série: 22. Catégorie C 

30 / 50 

219 

 

Carabine à système, calibre 9 mm Flobert. A levier pontet  en laiton. Canon lisse  
de 600 mm. Poids: 1.9 kg. Longueur totale : 1020 mm. N°série: 43. Catégorie C 

30 / 50 

220 

 

Fusil GUICHARD vendu par Goutte (Marseille), calibre 20. Gravure cerf et biche. 
Canon lisse superposé de 680 mm. Poids: 2.9 kg. Longueur totale : 1110 mm. 
N°série: 1131. Catégorie C 

60 / 100 

220.1 

 

Fusil Mixte BRNO modèle 584 calibres 12/70 et 243 Win. Canon de 62 cm. 
Fabrication tchecoslovaquie. Long. totale : 105cm. N°25269.  

Catégorie C 

350 / 450 

221 

 

Carabine à levier sous garde MARLIN modèle 57 M, calibre 22 Magnum. Montage 
parker Hale. Équipé d'une lunette Bushnell Banner II 3X9X-N° E 370615- Canon 
lisse  de 610 mm. Poids: 3.3 kg. Longueur totale : 1100 mm. N°série: 153. 
Catégorie C 

150 / 200 

222 
 

Fusil WESTLEY RICHARDS, calibre 10/75. Gravures fines arabesques anglaises. 
Poinçon poudre noire de Birmingham. Marquage sur bascule et canon de W.R. 
sureté automatique. Poinçon Breveté de Anson et Deeley à l'intérieur de la 
bascule N°232. Crosse noyer supérieur. Année de fabrication : 1879. NB : Fusil 
anglais offert par le frère du Chah d'Iran: Mohammad Resa Pahlavi au guide de 
chasse Chide Decker (plaque dorée sur la crosse). 1ere mise sur le marché du 
système hammerless Anson et Deeley en 1875 par W.R. Canon juxtaposé de 760 
mm. Poids: 4 kg. Longueur totale : 1165 mm. N°série: 13135. Catégorie C 

500 / 800 

223 
 

Rare fusil à culasse tournante (système crée par Darne modèle Rotary), calibre 
20. Canon marqué E. Lefaucheux Paris. Canon de sureté en acier fondu garantie 
marqué Ronchard Cizeron médaille d'or 1892. Choke bored perfectioné, 1 lièvre. 
Eprouvé poudre vive M - St Etienne. Crosse en noyer avec plaque de couche en 
corne striée.Canon lisse juxtaposé de 650 mm. Poids: 2.65 kg. Longueur totale : 
1030 mm. N°série: 2435. Catégorie C 

150 / 300 

224 

 

Fusil VERNEY CARRON Hélicobloc, calibre 12. Canon lisse juxtaposé de 700 mm. 
Poids: 2.9 kg. Longueur totale : 1120 mm. N°série: B2469. Catégorie C 

60 / 100 

225 
 

Fusil monocanon LIEGEOIS, calibre 28. Poinçon de Liège éprouvé poudre noire F 
St Etienne. Canon octogonal puis rond. Canon lisse  de 660 mm. Poids: 1.7 kg. 
Longueur totale : 1050 mm. N°série: 3. Catégorie C 

80 / 120 
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226 

 

Fusil espagnol EGO, calibre 12. Canon lisse juxtaposé de 655 mm. Poids: 3.1 kg. 
Longueur totale : 1060 mm. N°série: 52591. Catégorie C 

50 / 80 

228 

 

Carabine à verrou SAINT ETIENNE, calibre 14 mm. Canon lisse  de 655 mm. Poids: 
2.1 kg. Longueur totale : 1125 mm. N°série: 49813. Catégorie C 

30 / 50 

229 
 

Fusil monocanon SIMPLEX (Saint Etienne), calibre 410 chambré 76. Breveté 
SGDG. Epreuve arme finie. Pression 1200 kg. Canon lisse de 698 mm. Poids: 2.33 
kg. Longueur totale : 1115 mm. N°série: 440564. Catégorie C 

100 / 150 

230 

 

Fusil DARNE R12, calibre 24/65. Avec gravures sur culasse mobile, pontet, 
coquilles. Crosse anglaise. Canon lisse juxtaposé de 650 mm. Poids: 2.55 kg. 
Longueur totale : 1060 mm. N°série: LL 800. Catégorie C 

100 / 150 

231 

 

Carabine GALLAGER Modèle 1860, calibre .54 poudre noire. Fabrication 
allemande (réplique WISCHO ERMA WERKE). Crosse avec logement de patch. 
Anneau de cavalerie. Canon rayé  de 567 mm. Poids: 3.3 kg. Longueur totale : 980 
mm. N°série: 000593. Catégorie D 

200 / 300 

232 

 

Canne étoile Manufacture française d'armes et de cycle de SAINT ETIENNE, 
calibre 12 mm. Système à tirette. Pour tirer, se servir du crochet, l'introduire dans 
le trou du percuteur à l'arrière de la poignée en corne et tirer en arrière vers soi 
jusqu'au clic, le percuteur est alors armé. Dévisser le corps de la canne avec 
l'anneau molleté et introduire une cartouche dans la chambre découverte. 
Revisser, la canne est prète à tirer. Appuyer sur la tige dépassant du percuteur à 
l'arrière de la poignée, le coup part. Attention au recul ! Usures.Canon lisse  de 
775 mm. Poids: 0.6 kg. Longueur totale : 90 mm. N°série: 41. Catégorie D 

100 / 150 

233 
 

Fusil à chien extérieurs A. JOALLAND (Bourges), calibre 12. Canon réalisé par 
Léopold Bernard vers 1845-50. Très fines incrustations, arabesques, rosaces, 
rinceaux. Crosse anglaise en noyer très veiné. La platine droite est marquée 
Murat L à l'intérieur (platinier vers 1845-1890). Canon lisse  de 761 mm. Poids: 
3.15 kg. Longueur totale : 1165 mm. N°série: 30180. Catégorie C 

100 / 150 

234 

 

Canne fusil recouverte de bambou, calibre 12 mm (probablement). Crosse corne 
buffle. Sans numéro ni marque. Bouton détente. Bambou fendu. Canon lisse  de 
700 mm. Poids: 0.75 kg. Longueur totale : 805 mm. N°série: NA. 

50 / 80 

235 

 

Carabine BUFFALO modèle 1895 , calibre 9 mm. Talon de crosse en ambrosia. 
Canon rayé  de 600 mm. Poids: 2.3 kg. Longueur totale : 1000 mm. N°série: 
14860. Catégorie C 

100 / 150 

236 
 

Fusil HELICE, calibre 12. Canon lisse juxtaposé de 700 mm. Poids: 2.75 kg. 
Longueur totale : 1115 mm. N°série: 2673. Catégorie C 

50 / 80 

237 

 

Fusil ALLEMAND à chien extérieur, calibre non déterminé. Canon octogonal 
marqué A.Hafner in Bozen. Fabrication vers 1870-1880. Petits manques de bois. 
Canon rayé  de 720 mm. Poids: 3.33 kg. Longueur totale : 1100 mm. N°série: 4. 
Catégorie D 

200 / 400 

238 

 

Fusil à broche artisanal SAINT ETIENNE, calibre 14 mm. Epreuve poudre noire. 
Décor de feuillage et quadrillage sur platine AR. Crosse droite noyer. Ouverture 
par poussoir sur coté gauche. Vers 1840-1845. Canon lisse  de 748 mm. Poids: 
1.85 kg. Longueur totale : 111 mm. N°série: 10. Catégorie D 

40 / 60 

239 

 

Carabine BUFFALO modèle mitraille 3 coups, calibre 6 mm. monodétente. crosse 
longue vernie, jaspage. Canon à trois âmes de 660 mm. Poids: 2.75 kg. Longueur 
totale : 1060 mm. N°série: 66000. 

400 / 600 

240 

 

Carabine  BUFFALO sport (Saint Etienne), calibre 6 mm bosquette. N° catalogue 
710, avec bronzage et jaspage d'origine, crosse anglaise avec quadrillage soignée 
(très bel état). Canon rayé  de 610 mm. Poids: 2.25 kg. Longueur totale : 1005 
mm. N°série: 102677. Catégorie C 

150 / 250 



GAME FAIR 15/06/2024 ARMES DE CHASSE ET DE COLLECTION  

 

 Page 19 de 32 

LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

241 
 

Fusil à platines MERKEL (Suhl), calibre 12/70. Belle gravure florale. Double 
détente. Canon lisse juxtaposé de 710 mm. Poids: 3.1 kg. Longueur totale : 1120 
mm. N°série: 400556. Catégorie C 

400 / 600 

242 

 

Fusil CHARLIN, calibre 12/65. 1/2 et 4/4 choke. Poinçon 1 lievre. Ejecteur 
automatique. Crosse pistolet en noyer. Bretelle. Piqures. Canon lisse juxtaposé de 
680 mm. Poids: 3 kg. Longueur totale : 1170 mm. N°série: 26064. Catégorie C 

150 / 200 

243 

 

Fusil BAIKAL (Russie) modèle 58 ME , calibre 12. Crosse rallongée avec 
caoutchouc mauvais état.Canon lisse juxtaposé de 720 mm. Poids: 3.2 kg. 
Longueur totale : 1150 mm. N°série: C 08537. Catégorie C 

50 / 80 

244 

 

Fusil à chiens extérieurs MANUEL à Coulomiers, calibre 20. Canon damas. Chiens 
en forme de tête de lion. Crosse avec cerf incrusté et une rosace. Baguette bois. 
Canon lisse juxtaposé de 685 mm. Poids: 2.3 kg. Longueur totale : 1055 mm. 
N°série: NA. Catégorie D 

150 / 250 

245 

 

Fusil PDERSOLI modèle Kodiak express, calibre 50 PN. Chiens extérieurs. Hausse à 
feuillets. Platine gravée d'un ours avec montagne et rivière, bison dans forêt. 
Avec baguette de chargement. Aussi appelé le Colt double. Canon rayé juxtaposé 
de 725 mm. Poids: 4.85 kg. Longueur totale : 1140 mm. N°série: 3273K. Catégorie 
D 

200 / 300 

246 

 

Fusil à piston SAINT ETIENNE, calibre 20. Chiens extérieurs. Crosse tête de gaulois 
et rosace, papillon. Avec baguette bois. Canon lisse juxtaposé de 895 mm. Poids: 
2.91 kg. Longueur totale : 1300 mm. N°série: 22. Catégorie D 

50 / 80 

247 

 

Fusil à chiens extérieurs, calibre 16. Canon octogonal puis rond. XIXème siècle. 
Canon lisse juxtaposé de 793 mm. Poids: 2.84 kg. Longueur totale : 1190 mm. 
Catégorie D 

100 / 200 

248 

 

Fusil artisanal à chiens extérieurs, calibre  20 ou 18. Canon damas marqué de trois 
poinçons (couronne et fougères avec petite croix dans ovale, poinçon fougère 
MB, N°34), ouverture par clé sous pontet, double détente. Canon lisse juxtaposé 
de 760 mm. Poids: 3.01 kg. Longueur totale : 1155 mm. N°série: 40. Catégorie D 

80 / 120 

249 

 

Fusil anglais J.O. MAYNE (London) à chien extérieur, calibre 12. Fusil anglais 
éprouvé poudre vive (nitro proof) poinçon Londres. Canon lisse juxtaposé de 760 
mm. Poids: 3.1 kg. Longueur totale : 1190 mm. N°série: 4663. Catégorie D 

100 / 150 

250 

 

Fusil à chiens extérieurs TONELE (à Agen), calibre 24. Crosse sculptée d'une tête 
de cheval et rosace. Belle garniture en métal argenté. XVIIIe - XIXème siècle. 
Canon lisse juxtaposé de 817 mm. Poids: 2.81 kg. Longueur totale : 1200 mm. 
N°série: 2. Catégorie D. 

150 / 200 

251 

 

Fusil à silex ARDESA modèle Deerhunter R1.66 (reproduction fabrication 
espagnole moderne)  , calibre 45. Poudre noire. Canon épais octogonal crosse 
hêtre. NB: Utilisé par les chasseurs trappeurs aux USA vers 1800-30. Canon rayé  
de 612 mm. Poids: 2.5 kg. Longueur totale : 995 mm. N°série: 14-13-011028-07. 
Catégorie D. 

 

250 / 400 

252 

 

Fusil Drilling SIMSON (Suhl) à chien extérieur, calibre 16/65 (x2) et 9.3x72R . Acier 
Krupp épreuve éprouvé poudre vive. Platines et pontet à décor d'animaux et de 
fougères. Poussoir balle derrière la clef d'ouverture. Bretelle. Rouille sur les 
canons. Canon juxtaposé de 680 mm. Poids: 3.3 kg. Longueur totale : 1100 mm. 
N°série: 17030. Catégorie C 

500 / 800 

253 

 

Express anglais JACOB'S RIELES, calibre non déterminé (diamètre : 14mm). , 
bande, chiens 3 hausses, boite à amorces dans la crosse. Canon rayé juxtaposé de 
610 mm. Poids: 4.2 kg. Longueur totale : 1010 mm. N°série: 3. Catégorie D 

150 / 200 

254 

 

Fusil à broche MAGUIN-BERTHEAS (Saint Etienne), calibre 14 mm. Décors de 
feuilles de vigne et raisins en incrustation or. Ouverture par clef Lefaucheux. 
Intérieur marqué Diard. Canon lisse juxtaposé de 647 mm. Poids: 2 kg. Longueur 
totale : 950 mm. N°série: B41. Catégorie D 

100 / 200 

255 

 

Fusil IDEAL n°316, calibre 12/70. Clé d'ouverture cassée. Canon lisse juxtaposé de 
698 mm. Poids: 2.95 kg. Longueur totale : 1115 mm. N°série: 81597. Catégorie C 

200 / 400 
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256 

 

Fusil monocanon MANUFRANCE SIMPLEX, calibre 24/65. Breveté SGDG. Canon 
lisse  de 698 mm. Poids: 2.27 kg. Longueur totale : 1095 mm. N°série: 192840. 
Catégorie C 

100 / 150 

257 

 

Carabine à verrou BRNO, calibre 8 X 60S. Double détente stecher. Année 1948. 
Canon rayé  de 600 mm. Poids: 3.2 kg. Longueur totale : 1130 mm. N°série: 
20383. Catégorie C 

300 / 500 

258 

 

Carabine FABARM (Brescia) modèle Golden matic 125 SL , calibre 12/70. Canon 
lisse  de 710 mm. Poids: 3.3 kg. Longueur totale : 1300 mm. N°série: 320517. 
Catégorie C 

80 / 120 

259 

 

Mixte BRNO modèle ZH 304, calibre 12 et 7 x 57R. Canon superposé de 600 mm. 
Poids: 3.6 kg. Longueur totale : 1030 mm. N°série: 327544. Catégorie C 

200 / 300 

260 

 

Carabine à verrou BSA guns (Angleterre) CF2 , calibre 243 W. Avec amortisseur au 
niveau de la crosse. Canon rayé  de 615 mm. Poids: 3.85 kg. Longueur totale : 
1120 mm. N°série: 11R1966. Catégorie C 

300 / 400 

261 

 

Fusil monocanon MOSSBERG (USA) modèle 395 KB , calibre 12 Magnum. Crosse 
avec amortisseur. Canon lisse  de 665 mm. Poids: 3.150 kg. Longueur totale : 115 
mm. N°série: 768902. Catégorie C 

100 / 150 

262 
 

Carabine à verrou  J.G. ANSCHUTZ (Ulm) modèle 1530-1534, calibre 222 
Remington. Équipé d'une lunette Weaver V9W. Avec chargeur. Canon rayé  de 
610 mm. Poids: 3.1 kg. Longueur totale : 1090 mm. N°série: 1073264. Catégorie D 

150 / 200 

263 

 

Fusil semi automatique P. BERETTA modèle A-M-301 , calibre 12 Mag auto. Canon 
lisse  de 620 mm. Poids: 3.2 kg. Longueur totale : 1115 mm. N°série: B60704 E. 
Catégorie C 

100 / 150 

264 

 

Carabine à levier sous garde MARLIN modèle 336, calibre 30X30. Etiquette Solid 
american walnut. Canon rayé  de 510 mm. Poids: 3.1 kg. Longueur totale : 970 
mm. N°série: 26104501. Catégorie C 

400 / 600 

265 

 

Carabine semi automatique BENELLI ARMI Argo 2002 , calibre 300Win Mag. 
Canon « Criobarrel ». Crosse dos de cochon. Cat.13292. Montage point rouge 
Hakko "panorama MK III". Canon rayé  de 510 mm. Poids: 3.4 kg. Longueur totale 
: 1050 mm. N°série: BB 001169. Catégorie C 

400 / 600 

266 

 

Carabine à verrou de tir de précision UNIQUE (Hendaye) modèle T-Dioptra, 
calibre 22 LR. Équipé d'une lunette Bushnell 3x - 7x custom. Canon rayé fileté  de 
600 mm. Poids: 2.7 kg. Longueur totale : 1040 mm. N°série: 62124. Catégorie C 

100 / 150 

267 

 

Carabine à verrou MAUSER modèle 66, calibre 270 WIN. Avec lunette Karl Zeiss 
zielsechs. Canon rayé  de 620 mm. Poids: 3.450 kg. Longueur totale : 1040 mm. 
N°série: G23217. Catégorie C 

500 / 800 

269 

 

Carabine à verrou  MANUFRANCE St Etienne modèle Buffalo Match, calibre 22 LR. 
Equipé d'une lunette sans référence. Canon rayé  de 650 mm. Poids: 3.5 kg. 
Longueur totale : 1080 mm. N°série: 1149. Catégorie C 

100 / 150 

270 

 

Fusil à poudre noire JAGER (Italie), réplique de Springfield, calibre 58. *Canon 
rayé  de 840 mm. Poids: 4 kg. Longueur totale : 1240 mm. N°série: 2443. 
Catégorie D 

200 / 400 

271 

 

Fusil KHAN ARMS (Turquie)  Manutac, calibre 12. µCanon lisse superposé de 470 
mm. Poids: 3.37 kg. Longueur totale : 900 mm. N°série: 14-120921. Catégorie C 

120 / 180 

272 
 

Carabine à verrou STEYR DAIMLER PUCH  MANNLICHER modèle M , calibre 7 X 64. 
Canon rayé  de 510 mm. Poids: 3.2 kg. Longueur totale : 1010 mm. N°série: 
47918. Catégorie C 

400 / 600 

274 
 

Fusil MERKEL (Suhl), calibre 16. Canon marqué : GEBRUDER SUHL et Nitro. Acier 
Bohler. Probalementpour  W. Glaser waffen à Zurich. Fabrication de 1959. Canon 
lisse superposé de 710 mm. Poids: 2.9 kg. Longueur totale : 1090 mm. N°série: 
50299. Catégorie C 

300 / 500 
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275 

 

Fusil monocanon MANUFRANCE SIMPLEX, calibre 12/70. Finition jaspée. Breveté 
SGDG. Canon lisse  de 800 mm. Poids: 2.85 kg. Longueur totale : 1200 mm. 
N°série: 265467. Catégorie C 

100 / 150 

276 

 

Carabine à piston dit de "Cadet", calibre 14 mm. Monocanon damas "arabe" avec 
poinçons tête d'éléphant et fougères croisées. Crosse  en noyer à décor incrusté 
de fils d'argent en volutes. Platine gravée de feuillages. Avec baguette bois. Pour 
enfant. Canon lisse  de 64 mm. Poids: 1.05 kg. Longueur totale : 990 mm. N°série: 
I. Catégorie D 

80 / 120 

277 

 

Carabine BROWNING (Herstal) modèle Bar zenith, calibre 300 win mag. Equipé 
d'une lunette Aimpoint 9000SC 2 MOA. Avec malette plastique Browning. Etat 
neuf.Canon rayé  de 510 mm. Poids: 3.55 kg. Longueur totale : 1045 mm. N°série: 
311. Catégorie C 

400 / 600 

278 

 

Fusil monocanon SIMPLEX, calibre 10/80. Finition bronzé. Bretelle automatique. 
Crosse en noyer. Avec amortisseur alvéolé. Sureté bloqué.  Canon lisse  de 798 
mm. Poids: 3.6 kg. Longueur totale : 1225 mm. N°série: 425158. Catégorie C 

100 / 150 

279 

 

Fusil DUVERGE (Saint Dizier) à chien extérieur, calibre 24. Ouverture par clef sous 
pontet. Canon marqué Ronchard Cizeron (renommé comme fabricant de canon 
acier décarburé médaillé d'or Paris). Crosse en  noyer à fin quadrillage, pommeau 
de crosse sculpté. Platine jaspée à décor de rosaces et coquilles. Canon lisse 
juxtaposé de 700 mm. Poids: 2.18 kg. Longueur totale : 1100 mm. N°série: 633. 
Catégorie D 

100 / 150 

280 

 

Fusil DAMON PETRIK, calibre 12. Eprouvé St Etienne. Canon pierré en long signé 
P.Terrier. Bande ventilée. Canon lisse superposé de 700 mm. Poids: 2.95 kg. 
Longueur totale : 1140 mm. N°série: 36065. Catégorie C 

150 / 200 

281 

 

Fusil LIEGEOIS à chiens extérieurs, calibre 20. Platine marquée Herbinet ARQer à 
Amiens. Poinçon ELG éprouvé poudre vive double épreuve. Belle gravure de 
feuilles d'acanthes dorées or fin sur tonnerre. Crosse en ronce de noyer 
richement ouvragé à décor de deux têtes animalières (1 cerf et 1 griffon), les yeux 
en sulfure. Canon lisse juxtaposé de 680 mm. Poids: 2.52 kg. Longueur totale : 
1090 mm. N°série: 3951 LJ. Catégorie D 

300 / 400 

282 

 

Fusil AYA-AGUIRRE et ARANZABAL (Espagne) modèle Coral de luxe , calibre 12/70. 
Platine à décor de chien à l'arret et canards. Canon lisse superposé de 635 mm. 
Poids: 2.95 kg. Longueur totale : 1060 mm. N°série: 501241. Catégorie C 

200 / 300 

283 

 

Fusil AYA-AGUIRRE et ARANZABAL (Espagne), calibre 410 / 76 mag. Finition 
jaspée. Canon lisse juxtaposé de 635 mm. Poids: 2.1 kg. Longueur totale : 1050 
mm. N°série: 371330. Catégorie C 

150 / 200 

284 

 

Fusil superposé P. BERETTA modèle S686 Special, calibre 12/70, canons de 71 cm, 
crosse 34 cm. Longueur totale: 111cm. N°C53971B. Catégorie C 

250 / 350 

285 

 

Fusil de chasse SAINT ETIENNE à percussion centrale et chiens extérieurs, calibre 
12. Canons juxtaposés de 71, 5 cm. Platine gravée de feuillages. Ouverture par 
clef sous pontet. Crosse anglaise en partie quadrillée de 33,5 cm. L. Totale. : 112 
cm. N°3889. 

Catégorie D 

100 / 150 

286 

 

Carabine de chasse à verrou STEYR MANNLICHER modèle S, calibre 375H&H. 
Canon safari de 63 cm. Crosse de 35 cm, Longueur totale : 114 cm. N°179139 
ZTM. Provenance acheté chez Kettner. 

Caégorie C 

600 / 800 

286.1 

 

Carabine de chasse à verrou BROWNING, modèle BBR, calibre 300 WinMag, 
bronzage brillant d'origine (rayures brillantes), crosse vernis d'origine. N° 
33029RN117. 

Catégorie C 

300 / 400 
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Express HEYM calibre 375 HH Mag, gravure d'origine d'un buffle caffer signée  
C.Perot et bouquet floral, détente stecher avant, montage à crochets, Canon 
marqué Friedrich Wilh. Heym de 65 cm. N° 77085. Equipé d'une lunette ZEISS 
diavari 1.5 - 6 x 42. Joint un deuxième canon superposé de 76 cm en calibre 12/70 
(petit gibier). Présenté dans une valise.   

Caégorie C 

1800 / 2500 

287.1 

 

Carabine de chasse à verrou SABATTI, modèle Rover 870, calibre 300 WMg, 
bronzage de l'ensemble dans son brillant d'origine (rayures brillantes), crosse 
vernis d'origine avec sa plaque de couche d'origine, lunette BAUSCH et LOMB 4-
16 x 50, montage fixe. N° R23522. 

Catégorie C 

500 / 800 

288 

 

Fusil BERGERON (importation italienne), canon de 71 cm (bronze présent à 95 %), 
crosse de 37 cm avec son vernis d'origine, bascule jaspée sans jeu, N° 3090. Valise 
verte.  

Catégorie C 

100 / 150 

289 

 

Fusil superposé LAMBERT, calibre 12/70, éjecteur, canon avec son bronzage 
brillant d'origine (intérieur miroir), crosse avec son vernis d'origine (quelques 
traces) avec plaque de couche amortissante, bascule gravée et chromée (sans jeu 
au tonnerre). N° 229976. Valise Kettner abimée. 

Catégorie C 

80 / 120 

290 

 

Fusil superposé WINCHESTER, modèle 400, calibre 12/70, canon avec son 
bronzage d'origine, intérieur miroir, plaque de couche d'origine, bascule gravée 
dans son noir d'origine. N°K336586. 

Catégorie C 

150 / 200 

291 

 

Fusil superposé RIZZINI, calibre 12/70, canon dans son bronzage d'origine présent 
à 100 % (intérieur miroir, pas de jeu au tonnerre), crosse de 37 cm poncée huilée,  
bascule gravée, éjecteur. Vendu par Vouzelaud. N°10110. 

Catégorie C 

150 / 300 

292 

 

Fusil juxtaposé WINCHESTER, modèle 21, calibre 12/70, mono détente, éjecteur, 
canon de 70 cm avec bronzage d'origine, (intérieur légèrement piqué), crosse 
pistolet de 38,5 cm avec amortisseur, (pas de jeu au tonnerre). N°214559. 

Catégorie C 

300 / 500 

293 

 

Fusil FALCOR, modèle 958, calibre 12/70, canon avec bronzage taché (intérieur 
preqsue miroir), crosse et longuesse avec leur vernis finies par la plaque de 
couche au modèle d'origine (petit accident sous la crosse, pas de jeu au 
tonnerre). N°34580. 

Catégorie C 

200 / 300 

294 

 

Fusil juxtaposé vendu par CHRISTIAN MEUNIE (Orléans), calibre 16/70, canon 
plume de 70 cm (bronzage d'origine bien présent, intérieur preqsue miroir),  
crosse de forme anglaise de 37 cm (manque de bois au bec, sans jeu au tonnerre, 
reserve à la clé, bascule gravée et jaspée). N°2797. 

Catégorie C 

150 / 200 

295 

 

Fusil DIDIER FUSIL (D.DREVET), artisan Stéphanois, calibre 12/70, canon de 70 cm 
avec son bronzage d'origine (intérieur miroir), bascule jaspée marqué " Super 
DIDIER FUSIL", boîte S-G-DG, crosse 1/2 pistolet dans sa longueur 36,5 cm,  (pas 
de jeu au tonnerre). N° 4433. 

Catégorie C 

150 / 200 

296 

 

Fusil juxtaposé GIRARD, artisan Stéphanois, calibre 16/70 (intérieur miroir), 
bronzagze noir d'origine, un peu blanchi, marqué Héraut Mantes La Ville, crosse 
de 37,5cm, bascule ronde trempée grise légèrement gravée. N°544. 

Catégorie C 

150 
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Fusil juxtaposé ANTONIO ZOLI, calibre 12/70, éjecteur, bronzage légèrement 
piqué (intérieur miroir), crosse pistolet (reste de vernis), bascule gravée (pas de 
jeu de tonnerre) . N°5609. 

Catégorie C 

150 

298 

 

Fusil monocanon MANUFRANCE modèle  SIMPLEX (modèle 1 ?) , calibre 410 
magnum. Breveté SGDG. Finition jaspée. Canon épreuve 1200 Kgm.Canon lisse  
de 698 mm. Poids: 2.3 kg. Longueur totale : 1100 mm. N°série: 467411. Catégorie 
C 

100 / 200 

299 

 

Carabine MANUFRANCE Buffalo Eureka modèle 14 bis (année 1900), calibre 6 
(rayé) et 9 mm. Acier hercule 1 palme. Boitier gravé d'entrelacs de feuillage. 
Canon  de 590 mm. Poids: 2.4 kg. Longueur totale : 1020 mm. N°série: 44810. 
Catégorie D 

200 / 300 

300 

 

Fusil superposé BABY BRETON, calibre 12/70. Ultra léger. 1 Canon lisse, 1 canon 
rayé.  de 704 mm. Poids: 2 kg. Longueur totale : 1105 mm. N°série: 2A 445. 
Catégorie C 

120 / 180 

301 

 

Fusil KERNE (armes Magnum), calibre 24 mag. Canon lisse juxtaposé de 702 mm. 
Poids: 2.25 kg. Longueur totale : 1110 mm. N°série: 513. Catégorie C 

 

200 / 400 

302 

 

Fusil GRAS 1874 Manufacture d'armes de SAINT ETIENNE (transformé chasse), 
calibre 20. Canon lisse  de 720 mm. Poids: 3 kg. Longueur totale : 1190 mm. 
N°série: 30168. Catégorie D 

200 / 300 

303 

 

Carabine de jardin "Populaire"  MFAC de St Etienne, calibre 9 mm Flobert. Acier 
fin. Epreuve arme finie PT. Marqué sur canon N° 52697. 

Canon lisse  de 580 mm. Poids: 1.5 kg. Longueur totale : 950 mm. N°série: 508. 
Catégorie C 

30 / 50 

304 

 

Carabine de jardin SAINT ETIENNE, calibre 22LR. Canon rayé  de 550 mm. Poids: 
2.65 kg. Longueur totale : avec silencieux: 1050 mm. N°série: 91873. Catégorie C 

30 / 50 

306 

 

Fusil ROBUST modèle 222, calibre 16. Canon lisse juxtaposé de 700 mm. Poids: 
2.85 kg. Longueur totale : 1120 mm. N°série: 388841. Catégorie C 

50 / 80 

307 

 

Fusil DARNE type 10, calibre 12/70. Crosse rallongée.Canon lisse juxtaposé de 700 
mm. Poids: 2.85 kg. Longueur totale : 1100 mm. N°série: 6U 374. Catégorie C 

100 / 150 

308 

 

Fusil DARNE  R15, calibre 25903. Triple épreuve 5 poinçons. Disque obturateur. 
Crosse pistolet partiellement quadrillée. Fines décorations de bouquet de roses 
pontet, culasse, tonnerre. Avec bretelle. Canon lisse juxtaposé de 700 mm. Poids: 
2.25 kg. Longueur totale : 110 mm. N°série: 5 G 35. Catégorie C 

200 / 300 

309 

 

Fusil DARNE V17, calibre 16/65. Système de culasse coulissante à grande clef et 
disques obturateurs. Canon triple épreuve. Epreuve poudre "T". Très fines 
gravures rosaces et arabesques anglaises. Crosse en ronce de noyer de 35,5 cm. 
(pas de fentes à la crosse). Canon lisse juxtaposé de 680 mm. Poids: 2.7 kg. 
Longueur totale : 1070 mm. N°série: 3E 934. Catégorie C 

400 / 600 

310 

 

Fusil artisanal SAINT ETIENNE, calibre 12. Marqué modèle Breveté SGDG sous le 
tonnerre devant le pontet. Ouverture par levier sous pontet.  Canon lisse 
juxtaposé de 700 mm. Poids: 3 kg. Longueur totale : 1115 mm. N°série: 13633. 
Catégorie C 

40 / 60 

311 

 

Fusil IDEAL éclair N°8, calibre 24077. Pontet lunette. Canon Damas éclair avec 
éjecteur automatique. Intérieur de canon miroir.  Bronzage marron feuille morte, 
bretelle automatique dans la crosse. Le devant est à levier bascule et non à 
poussoir (très rare).  Canon lisse juxtaposé de 720 mm. Poids: 3.05 kg. Longueur 
totale : 1140 mm. N°série: 3926. Catégorie D 

150 / 250 
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Fusil VERNEY CARRON modèle Sagitaire, calibre 12/70. Gravure main par Riocreux 
(M.O.F). Canon  juxtaposé de 610 mm. Poids: 2.45 kg. Longueur totale : 1040 mm. 
N°série: 55058. Catégorie C 

200 / 400 

313 

 

Fusil MERKEL (Suhl) modèle 117 E Bis, calibre 12/70. Platine à décor de chien à 
l'arret et canards. Canon lisse juxtaposé de 710 mm. Poids: 3.1 kg. Longueur 
totale : 1125 mm. N°série: 431278. Catégorie C 

350 / 450 

314 

 

Fusil Charles HELLIS (Londres) à chien extérieur, calibre 12. Hausse de 50 et 100m 
sur bande guillochée.  Poinçon d'épreuve Londres. Crosse pistolet en loupe de 
noyer. Très fines gravures arabesques et rosaces sur platines, pontet, tonnerre, 
dessous, clef, devant. Avec mallette cuir et tissus vert, intérieur velours rouge 
marqué pour le roi du Portugal avec écusson royal Portuguais. Avec baguette bois 
des iles, écouvillon, brosse crin et laiton, tire balle, cordon de nettoyage, clef de 
fermeture + 2 fausses cartouches laiton. Canon lisse juxtaposé de 760 mm. Poids: 
3.25 kg. Longueur totale : 1210 mm. N°série: 1568. Catégorie C. 

400 / 600 

315 

 

Beau fusil à broche, calibre 24. Avec deux canons damas signés E. Bernard maitre 
canonnier: 1 jeu de canons lisses (diam : 15.3mm, longueur: 700 mm, poinçon  K-
PV9, poids:  2.45 Kg) et 1 jeu de canons rayés (diam : 14.8 mm, longueur : 640 
mm). Poudre noire marquée sur bande. La bande du canon rayé est en fleur de 
Damas. Marqué sur platine Caulet fils à Besançon. Crosse anglaise en noyer. 
Armoirie or sur pontet avec chiffre sous couronne. Présenté dans une malette 
chêne recouverte de velours vert. N°série: 12794 LR. Catégorie D 

300 / 500 

316 

 

Fusil à broche, calibre 24. Canon damas marqué Eugène Bernard à Paris. 
Ouverture par clef Lefaucheux. Platines et garnitures gravés de rinceaux. Crosse 
loupe de noyer. Devant acier démontable avec verrou. Avec boite malette cuir. 
Canon lisse juxtaposé juxtaposé de 705 mm. Poids: 2.65 kg. Longueur totale : 
1120 mm. N°série: 5886 D. Catégorie D 

150 / 300 

317 

 

Fusil artisan de SAINT ETIENNE  à chien extérieur, calibre 20. Marqué C. Martinier 
Collin (avant achat par Manufrance en 1884). Canon signé Ravel Dubessy. Damas 
français. Platine marquée Rebos Murat (platineur 1855/1867). Décors arabesques 
sur tonnerre, bascule, pontet, devant. Crosse en loupe de noyer. Canon lisse 
juxtaposé de 680 mm. Poids: 2.55 kg. Longueur totale : 1075 mm. N°série: 657. 
Catégorie D 

120 / 180 

318 

 

Fusil anglais William EVANS (de Purdeys)  à chien extérieur , calibre 12. Damas 
anglais arabesques sur platines. Canon lisse juxtaposé de 765 mm. Poids: 3.15 kg. 
Longueur totale : 1180 mm. N°série: 2441. Catégorie C 

500 / 800 

319 

 

Fusil semi-automatique MANUFRANCE modèle Perfex (Saint Etienne), calibre 12 
choke, monocanon de 69 cm, crosse de 35 cm. Longueur totale : 122 cm. N° 
17623. Catégorie C. 

70 / 100 

320 

 

Fusil superposé WINCHESTER Supergrade calibre 12/70, canons de 76 cm, crosse 
rallongée de 35 cm. Longueur totale 118 cm. Petits manques de bois sur la crosse, 
fêle et restaurations sur le devant. N°178412. RGA BW338.  Catégorie C. Etat 
d’usage. 

100 / 150 

321 

 

Paire de fusils à platines COGSWELL & HARRISON, calibre 12/65, canons 
juxtaposés de 76 cm, belle gravure de bouquets floraux, double détente à 
éjecteurs automatiques, crosse anglaise de 36 cm.  3/4 et full, 3/4 et full. 
Longueur totale : 118 cm. N° 54485 et 54486. Présenté dans une malette 
Cogswell & Harrison en bois gainé de cuir marron (poignée non d'origine). 
Catégorie C 

3000 / 5000 

322 

 

Fusil Artisanal F. HARASSE (à Valenciennes) calibre 16/70, canons juxtaposés de 
68 cm marqué Cockerill steel, gravure de bouquets floraux, double détente, 
crosse en noyer de 37 cm. Crosse restaurée. N° 3609. Catégorie C. 

100 / 150 

323 

 

Fusil Artisanal de chasse de Raymond GARNIER fait pour PH Gounel à Lille, calibre 
16/70, canons juxtaposés de 70 cm, finition jaspée, double détente, crosse noyer 
de 37,5 cm. Longueur totale : 113 cm. N° 2138. Catégorie C. 

100 / 150 

324 

 

Fusil de chasse BROWNING modèle Citori calibre 20/70, canons superposés à 
bande ventilée de 71 cm, marqué invector 28, crosse de 37,5 cm. Très peu de 
balles tirées. Bon état hormis rayure crosse. N°64487ZZ. Catégorie C 

700 / 1000 
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325 
 

Exceptionnelle CARABINE A ELEPHANT de fabrication artisanale Saint Etienne, 
calibre 4. Rare boitier à système Gras 1874 hypertrophié. Poinçon d'épreuve de St 
Etienne. Bibliographie : voir livre sur les armuriers de France de Maurice Forissier, 
supplément N°2. Canon rayé de 835 mm. Poids: 8.5 kg. Longueur totale : 1400 
mm. N°série: 13. Catégorie D 

800 / 1200 

326 
 

Canardière à piston, calibre 8. Ancien silex transformé. Canon à 8 pans au 
tonnerre puis rond au 2/3 avec embout évasé et décoré. Crosse pistolet avec tête 
de phoque. Canon de 1195 mm. Poids: 5.8 kg.  Catégorie D 

150 / 250 

327 
 

Long Fusil à percussion, calibre 12. Canon lisse  de 1640 mm. Poids: 5 kg. 
Longueur totale : 2030 mm. Catégorie D. 

 

120 / 180 

328 

 

Fusil anglais de rempart faisant office de canardière   à silex, calibre 25 ?. 
Garnitures en bronze avec dessin grenade sous pontet. Poinçon anglais sous 
canon. Bouche tromblonnée. Emplacement pour pivot sur fut devant. Platine à 
silex de la fin du XVIIIème siècle. Canon lisse  de 1204 mm. Poids: 20.5 kg. 
Longueur totale : 1710 mm. Catégorie D. 

500 / 1000 

329 

 

Canardière Artisanale SAINT ETIENNE  à chien extérieur, calibre 4 (diam 23mm). 
Ouverture par clef. Poinçon écusson avec tête de renard et lettre MFB-Paris. 
Canon lisse  de 1220 mm. Poids: 9 kg. Longueur totale : 1680 mm. Catégorie D. 

300 / 500 

330 

 

Canardière à chien extérieur Manufacture Française d'Armes de SAINT ETIENNE  , 
calibre 8. Levier d'ouverture sous pontet. Poudre noire. Canon octogonal puis 
rond, lisse  de 1020 mm. Poids: 7.85 kg. Longueur totale : 1470 mm. Catégorie D. 

300 / 500 

331 

 

Fusil SAINT ETIENNE à broche, calibre 8. Canon octogonale puis rond "damas". 
Ouverture par clé sous pontet. Canon lisse  de 1060 mm. Poids: 3.86 kg. Longueur 
totale : 1455 mm. Catégorie D. 

80 / 120 

332 

 

Canardière Artisanale  à chiens extérieurs et percussion centrale, calibre 8. Décor 
d'oiseaux et décorations florales en or. Éprouvé poudre S et T vives. Canon 
juxtaposée lisse  de 994 mm. Poids: 6.43 kg. Longueur totale : 1430 mm. N°série: 
6421. Catégorie D. 

200 / 300 

333 

 

Canardière à culasse centrale. SAINT ETIENNE  , calibre 8. Canon lisse  de 1203 
mm. Poids: 6.4 kg. Longueur totale : 1660 mm. Catégorie C 

150 / 250 

334 

 

Réplique du Fusil HAWKENS à poudre noire, calibre .45. Fabrication italienne. 
Marqué Black Powder only-made in Italy-PN X8. Canon rayé  de 735 mm. Poids: 
4.25 kg. Longueur totale : 1145 mm. N°série: 31. Catégorie D. 

150 / 200 

335 

 

Fusil monocanon ARDESA (Espagne) à poudre noire, calibre 12. Canon lisse  de 
835 mm. Poids: 2.5 kg. Longueur totale : 1240 mm. N°série: 053154. Catégorie D. 

100 / 150 

337 

 

Fusil à silex, calibre 20. Canon lisse  de 1011 mm. Poids: 4.48 kg. Longueur totale : 
1390 mm. Catégorie D. 

 

50 / 80 

339 

 

Fusil à chien extérieur en forme de chiens, calibre 12. Baguette bois. Usures. 
Canon lisse juxtaposé de 863 mm. Poids: 3.22 kg. Longueur totale : 1260 mm.  
Catégorie D. 

80 / 100 

340 

 

Fusil SAINT ETIENNE à chien extérieur, calibre 20. Ouverture par clef. Canon lisse 
juxtaposé de 703 mm. Poids: 2.41 kg. Longueur totale : 1095 mm. Catégorie D. 

50 / 80 
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341 

 

Fusil à broche LEFAUCHEUX, calibre 12. Canon damas signé Lefaucheux et 
l'intérieur marqué Albert Bernard canonnier à Paris. Gravure de motifs animaliers 
sur platines et chiens. Double détente. Crosse anglaise en loupe de noyer. 
Ouverture par clef.  Canon lisse juxtaposé de 732 mm. Poids: 3.2 kg. Longueur 
totale : 1140 mm.  Catégorie D.  

 

300 / 500 

342 

 

Fusil à piston CHENEVIER (arquebusier à Saint Quentin), calibre 10. Canon marqué 
de l'arquebusier. Platines à 5 pivots à décor de scène de chasse et feuilles de 
vigne à fond creux sur tonnerre signé Chenevier. Canon lisse juxtaposé de 760 
mm. Poids: 3.45 kg. Longueur totale : 1170 mm. Catégorie D. 

100 / 200 

343 

 

Fusil  SAINT ETIENNE à chien extérieur, calibre 10. Platine signée C. MARTINIER - 
COLLIN. Bande du canon marqué Galand à Paris. Finition jaspée. Ouverture par 
clef sous pontet Canon lisse  de 749 mm. Poids: 3.71 kg. Longueur totale : 1150 
mm. N°série: 255. Catégorie D. 

150 / 200 

344 

 

Fusil à piston XIXème, calibre non déterminé. Crosse sculptée d'une tête de 
dragon. Canon lisse juxtaposé de 864 mm. Poids: 3 kg. Longueur totale : 1250 
mm. Catégorie D. 

80 / 120 

345 

 

Fusil SAINT ETIENNE  à broche et percussion centrale, calibre 16 large. Belle 
crosse sculptée d'une tête de cerf et Saint Jacques. Baguette bois. Canons 
juxtaposés lisse juxtaposé de 810 mm. Poids: 3.22 kg. Longueur totale : 1220 mm. 
N°série: 42. Catégorie D. 

100 / 150 

346 

 

Fusil à silex XVIIIème siècle , calibre 28. Platine signée : KATCHES à Colmar (1715-
1774). Embouchoir et plaque de couche laiton. Usures, crosse restaurée.  Canon 
lisse juxtaposé de 786 mm. Poids: 2.64 kg. Longueur totale : 1160 mm. Catégorie 
D. 

150 / 200 

347 

 

Fusil à broche, calibre 20. Quelques décors usés en forme de palme.  Sous canon 
marqué JBD 40 MB. Baguette fer. Canon lisse juxtaposé de 747 mm. Poids: 3 kg. 
Longueur totale : 1140 mm. Catégorie D.  

 

50 / 80 

348 

 

Fusil à silex, calibre 14. Canon marqué de 3 poinçons anglais (?). Sur platine: 1 lion 
avec écusson et couronne.Canon  de 1132 mm. Poids: 2.96 kg. Longueur totale : 
1570 mm. Catégorie D. 

50 / 100 

349 

 

Fusil à silex EMAR CONON, calibre 16. Pontet décoré d'un chevreuil et d'un cerf. 
Baguette bois. Usures et restaurations. Canon juxtaposé lisse juxtaposé de 900 
mm. Poids: 3.05 kg. Longueur totale : 1280 mm. Catégorie D. 

150 / 250 

350 

 

Fusil à piston LIEGEOIS, calibre 14. Platines gravées à décor d'un chien et canard 
(représentation marais avec joncs), bécasse et chien doré. Marqué sous canon LD 
-7.6 et poinçon ELG.  Canon damas à 6 pans puis 10 pans du tonnerre au guidon. 
Pontet volute et arabesques. Baguette bois. Canon damas très fin, juxtaposé de 
754 mm. Poids: 3.19 kg. Longueur totale : 1155 mm. Catégorie D. 

300 / 400 

351 

 

Fusil à piston probablement par Etienne CAMBERT, calibre 24. Canon rubans fins 
damassé en lettre or, en dessous : fer de faux . Platines 4 pivots à décor d'un loup 
et d'un chien. Pontet en forme d'un chien. Garnitures en argent poinçon Vieillard 
(1819-1838). Poinçon L surmonté d'une étoile. Crosse ronce de noyer sculptée 
tête de sanglier. Baguette bois. Canon lisse juxtaposé de 817 mm. Poids: 2.75 kg. 
Longueur totale : 1210 mm. Catégorie D.  

 

300 / 400 

352 

 

Fusil à piston Maison LAGUERRE (à Brive), calibre 20. Canon acier Damas tordu. 
Canon lisse juxtaposé de 820 mm. Poids: 2.6 kg. Longueur totale : 1220 mm. 
N°série: 3256. Catégorie D. 

100 / 150 

353 

 

Fusil ANGLAIS à chien extérieur, calibre 12. Platines gravées d'un faisan et de 
deux chiens. Canon marqué I. Hull…& Sons London. Mauvais état. Canon lisse 
juxtaposé de 764 mm. Poids: 3 kg. Longueur totale : 1160 mm. Catégorie D. 

50 / 80 

354 

 

Fusil à broche, calibre 16. Canon Damas. Décor de motifs floraux. Ouverture par 
clef Lefaucheux. Canon lisse juxtaposé de 781 mm. Poids: 2.99 kg. Longueur 
totale : 1180 mm. Catégorie D. 

60 / 100 
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355 

 

Fusil à chien extérieur, calibre 16. Finition jaspé. Ouverture par clef Lefaucheux. 
Canon lisse juxtaposé de 730 mm. Poids: 2.95 kg. Longueur totale : 1130 mm. 
Catégorie D. 

60 / 100 

356 

 

Fusil SAINT ETIENNE à broche, calibre 10. Marqué Lacouture arquebusier à Lyon. 
Ouverture par clef Lefaucheux. Canon lisse  juxtaposé de 760 mm. Poids: 4.5 kg. 
Longueur totale : 1160 mm. Catégorie D. 

50 / 80 

357 

 

Carabine à  système  Warnant A. TEZENAS (à Cavaillon), calibre 14 mm, poudre 
noire. Accidenté. Non fonctionnelle. Canon lisse  de 717 mm. Poids: 1.7 kg. 
Longueur totale : 1130 mm. Catégorie D. 

10 / 20 

358 

 

Carabine MANUFRANCE Saint Etienne modèle Buffalo stand , calibre 22LR . Acier 
fin épreuve arme finie. Finition jaspée.  Crosse demi-pistolet, en noyer, en partie 
quadrillé. Rouille sur canon. Canon rayé  de 670 mm. Poids: 3 kg. Longueur totale 
: 1090 mm. N°série: 101539. Catégorie D. 

100 / 150 

359 

 

Fusil SAINT ETIENNE  à broche, calibre non déterminé (diam : 11mm). Ouverture 
par clef type Lefaucheux. Canon lisse juxtaposé de 653 mm. Poids: 1.73 kg. 
Longueur totale : 1000 mm. Catégorie D. 

50 / 80 

360 

 

Carabine MANUFRANCE BUFFALO (type N°19), calibre 14 mm. Canon Damas 
éclair 4 baguettes, platine gravée nickelée, poinçon F acier hercule 2 palmes. 
Circa 1898-1900. Canon lisse  de 700 mm. Poids: 1.95 kg. Longueur totale : 1100 
mm. N°série: 78878. Catégorie D. 

100 / 200 

361 

 

Carabine à système WARNANT, calibre 12 mm. Bloc levier avec percuteur 
incorporé. Usures au bronzage. Canon lisse  de 648 mm. Poids: 1.9 kg. Longueur 
totale : 1060 mm. N°série: 69. Catégorie C 

30 / 50 

362 

 

Carabine LIEGEOISE type Flobert à système Warnant (pour enfant) , calibre 9 mm 
. Belles incrustations argentées à motifs de rinceaux symétriques. Canon 
octogonal démontable puis rond. Crosse pistolet en noyer sculpté d'un jeune 
chasseur et quadrillage fin. Dernier tiers du 19ème siècle. Canon lisse  de 590 
mm. Poids: 1.45 kg. Longueur totale : 1000 mm. N°série: 98. Catégorie D. 

40 / 60 

363 

 

Carabine FLOBERT à un coup, calibre 6 mm. Octogonal  de 563 mm. Poids: 1.67 
kg. Longueur totale : 930 mm. Catégorie D.  

 

50 / 80 

364 

 

Carabine pour concours tir  L.CHOBERT ARQer 16 rue Lafayette Paris (vers 1860)  , 
calibre 6 mm bosquette. Crosse col de cygne. Canon rayé octogonal   de 635 mm. 
Poids: 2.35 kg. Longueur totale : 1020 mm. Catégorie D. 

80 / 120 

365 

 

Fusil à broche SAINT ETIENNE, calibre 28. Verrou latéral. Motifs floraux. Canon 
lisse  de 689 mm. Poids: 1.75 kg. Longueur totale : 1050 mm. Catégorie D. 

80 / 120 

366 
 

Fusil SAINT ETIENNE vendu par Pascaud à Montpellier   à chiens extérieurs, 
calibre 14. Canon lisse juxtaposé de 748 mm. Poids: 3.13 kg. Longueur totale : 
1160 mm. Catégorie D. 

60 / 100 

367 
 

Fusil à chiens extérieurs, calibre 16. Marqué sur canon lettre or : Damas anglais. 
Crosse à motifs floraux. Etat moyen. Canon lisse juxtaposé de 784 mm. Poids: 
3.15 kg. Longueur totale : 1190 mm. Catégorie D. 

50 / 80 

368 
 

Fusil SAINT ETIENNE à chiens extérieurs, calibre 16. Canon lisse  de 700 mm. 
Poids: 3.1 kg. N°série: 81. Catégorie C 

60 / 100 

369 

 

Fusil SAINT ETIENNE à broche, calibre 12. Ouverture par clef Lefaucheux. Canon 
lisse juxtaposé de 793 mm. Poids: 3.39 kg. Longueur totale : 1210 mm. N°série: 80 
Y. Catégorie D. 

60 / 100 

370 
 

Fusil à chien extérieur, calibre 16. Marqué sous canon JMF J&Cie  PG. Ouverture 
par clef Lefaucheux. Canon lisse juxtaposé de 750 mm. Poids: 3 kg. Longueur 
totale : 1145 mm. Catégorie D. 

80 / 120 

371 
 

Fusil à broche, crosse en noyer sculptée d'une rosace. Marqué sous canon HB 
avec poinçon couronné et 3 croix. Canon lisse juxtaposé de 711 mm. Poids: 2.3 
kg. Longueur totale : 1110 mm. Catégorie D. 

50 / 80 
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372 
 

Fusil ALLEMAND à chien extérieur, calibre 16/65. Marqué sur bande : REINH 
STADELMANN SUHL (lettres dorées). Platine, pontet et devant à décor animalier. 
Canon Damas. Pontet et clef système Lefaucheux en corne. Canon lisse juxtaposé 
de 774 mm. Poids: 3.16 kg. Longueur totale : 1180 mm. N°série: 2507. Catégorie 
D. 

300 / 400 

373 

 

Canardière à piston, calibre 8. Canon damas marqué en lettre or : Léopold 
BERNARD Cier à Paris. Platine à décor biche et cerf marquée A. Fournel.  Avec 
baguette bois. Canon  juxtaposé de 828 mm. Poids: 3.5 kg. Longueur totale : 1230 
mm. N°série: 11311. Catégorie D. 

300 / 500 

374 
 

Fusil pliant à broche, calibre 20. Canon lisse de 703 mm. Poids: 1.65 kg. Longueur 
totale : 1070 mm. Catégorie D. 

50 / 80 

375 
 

Fusil pliant SAINT ETIENNE, calibre 20. Poinçon épreuve poudre noire. Au 
tonnerre : FB (François Bernard canonnier), crosse droite noyer sombre. 
Ouverture par clé type Lefaucheux.  Canon lisse  de 677 mm. Poids: 1.86 kg. 
Longueur totale : 1060 mm. Catégorie D.  

 

50 / 80 

376 

 

Long fusil à chien extérieur, calibre 20. Platine à décor d'un cerf pourchassé par 2 
chiens. Long du canon avec languette : 1152 mm. Canon octogonal puis rond  de 
1108 mm. Poids: 2.57 kg. Longueur totale : 1495 mm. Catégorie D. 

80 / 120 

377 

 

Fusil à chien extérieur, calibre non déterminé. Manque la baïonnette. Mauvais 
état. Canon monocanon lisse  de 1050 mm. Poids: 3.02 kg. Longueur totale : 1445 
mm. Catégorie D. 

50 / 80 

378 

 

Fusil type Moukalah à silex, calibre 20. Canon octogonal. Crosse en triangle. Avec 
baguette fer. Mauvais état.Canon lisse  de 1196 mm. Poids: 3.45 kg. Longueur 
totale : 1570 mm. Catégorie D. 

50 / 80 

379 

 

Carabine à air comprimé DIANA modèle 27, calibre 4.5 mm . Canon  de 440 mm. 
Poids: 2.8 kg. Longueur totale : 1050 mm. N°série: 71356151. Catégorie D. 

30 / 50 

380 

 

Fusil à chien extérieur, calibre non déterminé (diam : 15 mm). Etat moyen. Canon 
lisse (repeint en noir)  de 1050 mm. Poids: 2.75 kg. Longueur totale : 1430 mm. 
Catégorie D. 

30 / 50 

381 

 

Fusil à silex MAZAD (Brive), calibre 20. Canon  de 1013 mm. Poids: 2.35 kg. 
Longueur totale : 1410 mm. Catégorie D. 

50 / 80 

382 

 

Fusil à broche SAINT ETIENNE, calibre 16. Ouverture par clef type Lefaucheux. 
Canon lisse juxtaposé de 710 mm. Poids: 3 kg. Longueur totale : 1110 mm. 
Catégorie D. 

40 / 60 

383 

 

Fusil à chien extérieur, calibre non déterminé (diam 16,5mm). Canon octogonal 
puis rond. Baguette fer. Etat moyen. Canon lisse  de 979 mm. Poids: 2.58 kg. 
Longueur totale : 1360 mm. N°série: E 20. Catégorie D. 

40 / 60 

384 

 

Fusil à silex, calibre non déterminé. Mauvais état. Canon lisse  de 830 mm. Poids: 
2.25 kg. Longueur totale : 1240 mm. Catégorie D. 

30 / 50 

385 
 

Carabine à verrou MANU-ARM, calibre 12 mm. Canon lisse  de 653 mm. Poids: 
1.85 kg. Longueur totale : 1100 mm. N°série: 31203. Catégorie C 

 

30 / 50 

386 
 

Carabine scolaire à verrou, calibre 6mm flobert. Canon rayé  de 650 mm. Poids: 2 
kg. Longueur totale : 1095 mm. N°série: 5805. 

Catégorie C 

40 / 60 

387 
 

Carabine artisanale, calibre 12 mm. Canon lisse  de 653 mm. Poids: 1.55 kg. 
Longueur totale : 1105 mm. N°série: 1804. Catégorie C 

30 / 50 



GAME FAIR 15/06/2024 ARMES DE CHASSE ET DE COLLECTION  

 

 Page 29 de 32 

LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

387 
bis 

 

Carabine à verrou MANU-ARM (Saint Etienne), calibre 22 LR. Canon rayé  de 715 
mm. Poids: 1.95 kg. Longueur totale : 1050 mm. N°série: 555254. Catégorie C 

30 / 50 

388 

 

Carabine à verrou MANU-ARM  , calibre 22 LR. Canon rayé  de 560 mm. Poids: 
1.75 kg. Longueur totale : 1010 mm. N°série: 582901. Catégorie C 

 

30 / 50 

389 

 

Carabine type scolaire DAMON Nationale, calibre 6 mm Bosquette. Crosse 
anglaise pastille cuivre N°20 (stand tir forain). Canon rayé  de 615 mm. Poids: 2.25 
kg. Longueur totale : 1100 mm. N°série: 3739 A. Catégorie C 

40 / 60 

390 

 

Carabine FLOBERT (fabrication Liégeoise), calibre 6 mm. Canon octogonal   de 543 
mm. Poids: 2.06 kg. Longueur totale : 920 mm. N°série: 4160. Catégorie D 

40 / 60 

391 

 

Carabine FLOBERT, calibre 6mm. Canon lisse  de 567 mm. Poids: 1.6 kg. Longueur 
totale : 940 mm. Catégorie D. 

40 / 60 

392 

 

Carabine de jardin système FLOBERT avec cheminée pour capsule (peu fréquent)   
, calibre 12 mm. Canon bronzé. Baguette fer. Crosse anglaise Canon lisse  de 598 
mm. Poids: 1.6 kg. Longueur totale : 970 mm. N°série: C6. Catégorie D. 

40 / 60 

393 

 

Carabine de jardin système WARNANT, calibre 9 mm. Crosse anglaise. Canon lisse  
de 664 mm. Poids: 1.55 kg. Longueur totale : 1055 mm. N°série: 4S. Catégorie D. 

30 / 50 

394 
 

Fusil SAINT ETIENNE  à broche, calibre 10. La platine marquée Jumentier ARQer à 
Aix et J.M Preynat ainé à l'intérieur de la bascule. Crosse en noyer. Epoque 
1885/1890. Breveté SGDG. Etat moyen.  Canon lisse juxtaposé de 730 mm. Poids: 
3.29 kg. Longueur totale : 1130 mm. Catégorie D. 

50 / 80 

395 

 

Fusil à broche MULLER Arq. à Lyon  , calibre 14. Canon lisse  de 710 mm. Poids: 
3.3 kg. Longueur totale : 1100 mm. N°série: 68. Catégorie D. 

50 / 80 

396 
 

Fusil à broche, calibre 24. Canon en acier Damas, ouverture par clef Lefaucheux 
Canon lisse juxtaposé de 520 mm. Poids: 2.16 kg. Longueur totale : 950 mm. 
N°série: 195. Catégorie D. 

50 / 80 

397 
 

Fusil Manufacture Fcse d'Armes et cycles de St Etienne  à chien extérieur, calibre 
16. Ouverture par levier latéral sous le pontet. Crosse anglaise en noyer. Canon 
lisse juxtaposé de 735 mm. Poids: 3.35 kg. Longueur totale :  mm. N°série: R67. 
Catégorie D. 

40 / 60 

398 

 

Fusil à percussion centrale et canon octogonal, calibre non déterminé (diamètre : 
6 mm). Canon lisse  de 536 mm. Poids: 1.78 kg. Longueur totale : 930 mm. 
Catégorie D. 

30 / 50 

399 

 

Fusil à chien extérieur, calibre non déterminé (diam : 5,5mm). Canon octogonal 
lisse  de 565 mm. Poids: 2.12 kg. Longueur totale : 940 mm. Catégorie D.  

 

30 / 50 

401 

 

Carabine de jardin système FLOBERT, calibre 6 mm bosquette et 22mm 
bosquette. Canon lisse  de 550 mm. Poids: 1.8 kg. Longueur totale : 930 mm. 
N°série: 6806. Catégorie D.  

 

30 / 50 

402 
 

Carabine ALLEMANDE (?) à système WARNANT  , calibre 7 mm. Double détente. 
Marquage 2 couronnes B et U sur levier extracteur. Canon octogonal lisse  de 597 
mm. Poids: 2 kg. Longueur totale : 990 mm. N°série: 313. Catégorie D. 

50 / 80 

403 
 

Fusil à chien extérieur, calibre non déterminé. Canon octogonal puis rond. Crosse 
abimée avec une rosace. Canon lisse  de 775 mm. Poids: 2.1 kg. Longueur totale : 
1160 mm. Catégorie D. 

50 / 80 

404 
 

Carabine J. NORY (arqer 81 rue Lafayette, Paris) à système Warnant , calibre 9 
mm. Canon lisse octogonal  de 590 mm. Poids: 2.3 kg. Longueur totale : 980 mm. 
N°série: 3406. Catégorie D. 

50 / 80 
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405 

 

Carabine, calibre non déterminé. Canon octogonal. Présence d'un collier de 
serrage. Non fonctionnel. Mauvais état Canon lisse  de 585 mm. Poids: 1.9 kg. 
Longueur totale : 970 mm. Catégorie D.  

 

10 / 20 

406 

 

Fusil à percussion centrale et chien extérieur, calibre non déterminé. Canon 
octogonal lisse  de 572 mm. Poids: 1.93 kg. Longueur totale : 940 mm. Catégorie 
D. 

30 / 50 

407 

 

Canon de fusil BRETTON, calibre 12/70.  N° 2061 Canon lisse  de 700 mm. Poids: 
0.35 kg. Longueur totale : 710 mm. N°série: NA. Catégorie C1 

20 / 40 

408 

 

Fusil à canons damas juxtaposés - Courtoi à Chambéry. XIXème siècle. Platines 
gravées Courtoi et Chambery. Pontet à volutes, crosse en noyer, canons 
inscription dorée "Canons tordus", longuesse à tiroir, baguette souple en fanon 
avec tire bourre reversible. Calibre 16? Long. totale : 124,5cm. 

Catégorie D 

80 / 120 

409 

 

Fusil à broche, calibre 16 large. Ouverture par clef type Lefaucheux.  Petit choc au 
canon. Canon lisse juxtaposé de 774 mm. Poids: 2.82 kg. Longueur totale : 1180 
mm. N°série: 9. Catégorie D. 

60 / 100 

410 

 

Fusil à chien extérieur, calibre non déterminé (diam : 14,8mm). Platine avec tête 
de lion. Canon octogonal court légèrement tromblonné au bout. Canon rayé  de 
442 mm. Poids: 2.15 kg. Longueur totale : 810 mm. Catégorie D. 

50 / 80 

411 

 

Canon Fabrique nationale d'armes de guerre HERSTAL  , calibre 12/70. Canon lisse  
de 700 mm. Poids: 1 kg. N°série: 256236. Catégorie C 

20 / 40 

412 

 

Fusil superposé LAMBERT, calibre 12/70, éjecteur, canon de 70 cm (intérieur 
miroir, bronzage avec manque et taché, pas de jeu au tonnerre), crosse avec son 
vernis d'origine bien présent avec plaque de couche amortissante, mono détente. 
Manque la clé pour chokes. N° 292 303. Valise.  

Catégorie C 

60 / 100 

413 

 

Deux crosses de fusils XIXème à chiens extérieurs (en l'état) Catégorie D. 10 / 20 

414 

 

Fusil à chiens extérieurs, canons juxtaposés, ouverture sous pontet. XIXème siècle 

Catégorie D 

Avec housse verte 

20 / 40 

415 

 

Fusil DARNE type R11, calibre 16/70, canon de 70 cm avec son bronzage brillant 
d'origine (intérieur miroir), chariot et mécanique gravés dans leur vernis 
d'origine, pas de bois cassé, fini par sa plaque de couche d'origine (bonne 
fermeture). N° 7F36. 

Catégorie C 

100 / 150 

416 

 

Fusil juxtaposé calibre 16/65, canon de 68 cm (canon presque miroir sans jeu au 
tonnerre), crosse 1/2 pistolet de 37 cm terminée par une plaque de couche en 
bakélite. N°6725. 

Catégorie C 

80 / 120 

417 

 

Fusil artisan Stéphanois, modèle Hélice, calibre 16/70, extracteur, canon plume 
(intérieur poivre et sel), bronzage éclairci, crosse dans sa longueur d'origine, 
forme 1/2 pistolet. N° 2273. 

Catégorie C 

100 / 200 

418 

 

Fusil IDEAL N°3, calibre 12/65, canon rebronzé (intérieur presque miroir), crosse 
(dans son jus avec éclat de bois, pas de jeu au tonnerre), bascule avec piqûre sur 
les tables, fourni avec les papiers d'épreuve d'origine. N°55375. 

Catégorie C 

200 / 300 
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419 

 

Fusil juxtaposé VERNEY CARRON, calibre 12/75, canon de 75 cm (bronzage passé, 
intérieur miroir),  crosse 1/2 pistolet de 34,5 cm. N°51484. 

Catégorie C 

150 / 200 

420 

 

Fusil Express HEYM en calibre 7 x 65 R, bascule gravée de feuilles d'acanthe, 
sanglier et chevreuil, canon avec son bronze d'origine (intérieur rayures miroir), 
éjecteur automatique, crosse en noyer à joue, quadrillage écossais, dans sa 
longueur d'origine, verrou GREENER, bonne convergence. N° 42974 Catégorie C. 

2000 / 2500 

421 

 

Fusil juxtaposé de SAINT ETIENNE, canon avec bronzage refait (intérieur piqué), 
crosse 1/2 pistolet finie par une plaque de couche en corne. N°1393. 

Catégorie C 

80 / 120 

422 

 

Fusil DARNE type R11, calibre 12/70  (intérieur miroir, petit enfoncement côté 
droit), bronzage gris, bascule et chariot sans gravure, crosse avec jeu. N° 8D944. 

Catégorie C 

100 / 200 

423 

 

Fusil juxtaposé SOLIDARME (ST ETIENNE), canon de 68 cm, calibre 16/65, 
(bronzage d'origine présent à 95 % et intérieur presque miroir),  crosse 1/2 
pistolet de 34 cm avec son vernis, quadrillage bien présent, N°2430. 

Catégorie C 

100 / 150 

424 

 

Fusil juxtaposé VERNEY CARRON, modèle 422, calibre 12/70, canon miroir de 71 
cm, bascule gravée et jaspée, crosse de 36 cm avec son vernis, la bretelle 
enrouleur fonctionne parfaitement (pas de jeu au tonnerre). N°370377. 

Catégorie C 

120 / 180 

425 

 

Fusil artisan Stéphanois, calibre 16/65, bronzage présent (intérieur piqué), 
bascule gravée et tachée, crosse 1/2 pistolet. N° 167. 

Catégorie C 

100 / 150 

426 

 

Fusil juxtaposé Stéphanois, calibre 16/65, canon avec reste de bronzage (intérieur 
miroir), bascule gravée, fermeture clé hélice, crosse 1/2 pistolet. N° P4515. 

Catégorie C 

100 / 150 

427 

 

Fusil mixte B.R.N.O, calibre 12/70 et 7 x 65 R, canon de 60 cm (intérieur miroir), 
belles rayures, bronze bien présent, bascule gravée de cerf, chevreuil et feuilles 
de chêne, crosse de 37 cm au quadrillage écossais avec son poncé huilé finie par 
une plaque de couche amortissante. N° 8502303001. 

Catégorie C 

300 / 500 

428 

 

Fusil DACTU SAINT ETIENNE, canon superposé HEURTIER ET CIE ST ETIENNE de 70 
cm (avec son bronzage blanchi, intérieur presque miroir), extracteur 16/70, 
bascule avec reste de jaspage, crosse de 39,5 cm, avec plaque de couche 
amortissante (cassé, réparée il y longtemps). N°12159. 

Catégorie C 

150 / 200 

 

CONDITIONS GÉNÉRALES 
  
COMMISSION ACHETEUR 
Les acquéreurs paieront en sus des enchères les frais et taxes suivantes : 
Vente volontaire 20% T.T.C – 21,8%TTC sur drouot – 23.6% sur interencheres - Vente judiciaire 14,28%. 
  
MODALITÉS DE PAIEMENT 
Le paiement se fait au comptant pour l'intégralité du prix, frais et taxes comprises. L'adjudicataire pourra s'acquitter par les moyens suivants: 
- espèces jusqu'à 1000 euros frais et taxes compris (15 000 euros lorsque le débiteur justifie qu'il n'a pas son domicile fiscal en France et qu'il n'agit 
pas pour les besoins d'une activité professionnelle). 
- chèques français établis à l'ordre de SVV POUSSE CORNET. Les chèques étrangers ne sont pas acceptés. 
- virement bancaire : RIB ou IBAN sur demande à l'Étude 
- Carte bancaire 
  
IDENTITÉ DE L'ACHETEUR 
Tout adjudicataire doit donner son nom et son adresse en présentant une pièce d'identité pour la bonne tenue du procès-verbal. 
  
DÉLIVRANCE DES LOTS ACHETÉS 
Les lots ne seront délivrés à l'acquéreur qu'après paiement intégral du prix, des frais et taxes. En cas de paiement par chèque non certifié, la délivrance 
des objets pourra être différée à l'encaissement définitif. Les lots adjugés demeureront aux risques, frais et périls des adjudicataires, dès l'adjudication 
prononcée, alors même que leur délivrance n'aurait pas lieu. 
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RETRAIT DES ACHATS – EXPEDITION DES LOTS 
Les achats sont à retirer sur place le soir de la vente ou dans les dix jours suivants (horaires d'ouverture : du lundi au vendredi de 9h00 à 12h00 et de 
14h00 à 18h00). Au-delà, des frais de magasinage seront facturés, 10€ par jour. Dans tous les cas, les objets sont sous votre entière responsabilité 
et nous déclinons toute responsabilité en cas de perte ou de dégradation lors du transport ou du stockage dans nos locaux. 
Aucun lot ne sera expédié par l’Etude. Pour l’expédition, merci de prendre directement contact avec la société Mail Boxes Etc. Orléans pour une 
demande de devis (mbe012@mbefrance.fr - 1 boulevard de Châteaudun - 45000 ORLEANS  Téléphone : +33 (0)2 38 75 95 93 - Site 
web : www.mbeorleans.fr). Contact : Armélinda / Nicolas. 
  
GARANTIES 
Conformément à la loi, les indications portées au catalogue, compte tenu des rectifications annoncées au moment de la vente et portées au procès-
verbal de la vente, engagent la responsabilité du Commissaire-priseur ainsi que celle des éventuels experts ayant décrit le lot. Le délai de prescription 
des actions en responsabilité civile engagées à l'occasion des ventes volontaires est de cinq ans à compter de l'adjudication. Les objets sont vendus en 
l'état. 
L'exposition préalable de la vente ayant permis aux acquéreurs l'examen des objets présentés, aucune réclamation ne sera admise une fois l'adjudication 
prononcée. Les dimensions et poids sont donnés à titre indicatif, ainsi que les indications sur l'existence d'une restauration ou d'un défaut. L'absence 
d'indication de restauration ou de défaut ne garantit pas que le bien en soit exempt. Inversement la mention de quelques défauts n'implique pas l'absence 
de tout autre défaut. Les reproductions au catalogue sont aussi fidèles que possible à la réalité mais n'ont pas valeur contractuelle, la proportion des 
objets pouvant ne pas être respectée et une différence de tons ou de coloris étant possible. 
  
ASSURANCE 
Dès l'adjudication, l'objet est sous l'entière responsabilité de l'adjudicataire. L'acquéreur est chargé de faire assurer ses acquisitions lui-même. Le 
Commissaire-priseur décline toute responsabilité quant aux dommages que l'objet acquis pourrait encourir, et ceci dès l'adjudication prononcée. 
  
DÉFAUT DE PAIEMENT 
A défaut de paiement par l'adjudicataire, après mise en demeure restée infructueuse, le vendeur peut dans un délai de trois mois suivant la vente, opter 
pour la remise en vente sur folle enchère de l'adjudicataire défaillant, soit pour la résolution de plein droit de la vente. En cas de remise en vente, 
l'adjudicataire défaillant devra acquitter la différence entre le prix pour lequel il s'était porté acquéreur et le prix définitivement obtenu lors de la remise 
en vente. Dans tous les cas, l'adjudicataire défaillant pourra être redevable de dommages et intérêts. 
Par ailleurs, le commissaire priseur se réserve le droit de procéder à toute compensation avec les sommes dues à l'adjudicataire défaillant. 
  
ORDRE D'ACHAT ET ENCHÈRES TÉLÉPHONIQUES 
Les ordres d'achat et enchères téléphoniques sont un service rendu par le commissaire priseur. Ils ne seront pris en considération que confirmés par 
écrit, accompagnés d'une photocopie de la pièce d'identité de l'enchérisseur ainsi que d'un moyen de paiement, reçus au moins 24 heures avant le début 
de la vente. L’étude décline toute responsabilité en cas d'omission d'exécution d'un ordre d'achat, au cas où la communication n'aurait pu être établie 
ou d'erreur relative à la réception des enchères par téléphone. 

 
DROIT DE PRÉEMPTION DE L'ÉTAT FRANÇAIS 
L'État français dispose d'un droit de préemption des œuvres vendues. L'exercice de ce droit intervient immédiatement après l'adjudication, le 
représentant de l'État manifestant alors la volonté de ce dernier de se substituer au dernier enchérisseur et devant confirmer la préemption dans les 15 
jours. 
  
Enchères en direct via le service Live du site interencheres.com 
Si vous souhaitez enchérir en ligne pendant la vente, veuillez-vous inscrire sur www.interencheres.com et effectuer une empreinte carte bancaire (ni 
votre numéro de carte bancaire, ni sa date d'expiration ne sont conservés). Vous acceptez de ce fait que www.interencheres.com communique à l’OVV 
POUSSE CORNET et à la SELARL CORNET tous les renseignements relatifs à votre inscription ainsi que votre empreinte carte bancaire. L’OVV 
POUSSE CORNET et la SELARL CORNET se réservent le droit de demander, le cas échéant, un complément d’information avant votre inscription 
définitive pour enchérir en ligne. Toute enchère en ligne sera considérée comme un engagement irrévocable d’achat. Si vous êtes adjudicataire en 
ligne, vous autorisez l’OVV POUSSE CORNET et à la SELARL CORNET, si elles le souhaitent, à utiliser votre empreinte carte bancaire pour 
procéder au paiement, partiel ou total, de vos acquisitions y compris les frais habituels à la charge de l’acheteur. Ces frais sont majorés : • Pour les lots 
volontaires, majoration de 3% HT du prix d'adjudication (soit +3,60% TTC). • Pour les véhicules volontaires, majoration de 20 EUR HT par véhicule 
(soit +24 EUR TTC par véhicule). • Pour les ventes judiciaires, pas de majoration des frais habituels. • Pour les ventes caritatives, pas de majoration 
des frais habituels. L’OVV POUSSE CORNET et la SELARL CORNET ne peuvent garantir l’efficience de ce mode d’enchères et ne peuvent être 
tenues pour responsables d’un problème de connexion au service, pour quelque raison que ce soit. En cas d'enchère simultanée ou finale d'un montant 
égal, il est possible que l’enchère portée en ligne ne soit pas prise en compte si l'enchère en salle était antérieure. En toute hypothèse, c'est le 
commissaire-priseur qui sera le seul juge de l'enchère gagnante et de l'adjudication sur son procès-verbal. Ordres d’achat secrets 
via interencheres.com l’OVV POUSSE CORNET et la SELARL CORNET n’ont pas connaissance du montant maximum de vos ordres secrets déposés 
via interencheres.com. Vos enchères sont formées automatiquement et progressivement dans la limite que vous avez fixée. L’exécution de l’ordre 
s’adapte au feu des enchères en fonction des enchères en cours. Le pas d’enchère est défini par les intervalles suivants : jusqu’à 19€ : 5€, de 20€ à 199€ 
: 10€, de 200€ à 499€ : 50€, de 500€ à 999€ : 100€, de 1 000€ à 4 999€ : 200€, de 5 000€ à 9 999€ : 500€, de 10 000€ à 19 999€ : 1 000€, de 20 000€ 
à 49 999€ : 2 000€, de 50 000€ à 99 999€ : 5 000€, 100 000€ et plus : 10 000€. Si vous êtes adjudicataire via un ordre d’achat secret, vous autorisez 
[OVV et SCP], si elles le souhaitent, à utiliser votre empreinte carte bancaire pour procéder au paiement, partiel ou total, de vos acquisitions y compris 
les frais habituels à la charge de l’acheteur. Ces frais sont majorés : • Pour les lots volontaires, majoration de 3% HT du prix d'adjudication (soit +3,60% 
TTC). • Pour les véhicules volontaires, majoration de 20 EUR hors taxes par véhicule (soit +24 EUR TTC par véhicule) • Pour les ventes judiciaires, 
pas de majoration des frais habituels. • Pour les ventes caritatives, pas de majoration des frais habituels. L’OVV POUSSE CORNET et la SELARL 
CORNET ne peuvent garantir l’efficience de ce mode d’enchères et ne peuvent être tenues pour responsables d’un problème de connexion au service, 
pour quelque raison que ce soit. En cas d'enchère simultanée ou finale d'un montant égal, il est possible que l’enchère portée en ligne ne soit pas prise 
en compte si l'enchère en salle était antérieure. En toute hypothèse, c'est le commissaire-priseur qui sera le seul juge de l'enchère gagnante et de 
l'adjudication sur son procès-verbal. 
 
 

mailto:mbe012@mbefrance.fr
tel:%2B33%20%280%292%2038%2075%2095%2093
http://www.mbeorleans.fr/
http://interencheres.com/
http://www.interencheres.com/
http://www.interencheres.com/
http://interencheres.com/
http://interencheres.com/

